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Бојник

Одељење за урбанизам, имовинско-правне и инспекцијске послове ОУ Бојник поступајући по
захтеву Општине Бојник, Матични број: 07179120, ПИБ: 100371818, ул. Трг Слободе, бр.1,
поднетог преко пуномоћника Милан Здравковић, ЈМБГ: 0201983740060, Влајка Костића 10,
Драговац, за издавање локацијских услова, на основу чл. члана 7. Закона о министарствима
(Сл.гласник РС бр.128/2020), члана 23. Закона о државној управи („Сл. гласник РС”, број 79/05,
101/07 и 95/10), чл. 8ђ. 53а.-57. и 133. став 2. тачка 9. Закона о планирању и изградњи (,,Сл.
гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 – исправка, 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13-одлука УС,
50/13-одлука УС, 98/13-одлука УС, 132/14,145/15, 83/18, 31/19,  37/19-др.закон, 09/20, 52/21 и
62/23), Уредбe о локацијским условима (,,Сл.гласник РС“ број 87/23), Правилника о поступку
спровођења обједињене процедуре електронским путем („Сл. гласник РС“, бр. 68/19), у складу
са Просторним планом општине Бојник (Сл. гласник града Лесковца, бр.29/11 и 12/13),
Просторни план подручја посебне намене Радан планине (Сл. гласник РС, бр.110/14) и Уредба о
проглашењу парка природе ,,РАДАН'' (Сл. гласник РС, бр.4/24) и Планом генералне регулације
за насељена места Бојник и Драговац (Сл. гласник града Лесковца, бр.49/16) издаје:

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

 

I За изградњу водоводне мреже за насељена места Магаш и Добра Вода   на кп.бр. 7223,
7947, 7320, 7949 у КО Брестовац и кп.бр. 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338,
1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 у КО Магаш- Добра Вода, општина Бојник

Инвеститор: Општина Бојник

Овлашћено лице: Милан Здравковић, ул. Влајка Костића 10, Драговац, 16205 Бојник

 

II ПОСТОЈЕЋЕ СТАЊЕ 

Целина:  Катастарске општине Брестовац и Магаш - Добра Вода

Катастарске парцеле:   кп.бр. 7223, 7947, 7320, 7949 у КО Брестовац и кп.бр. 5356, 5353,
4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 у КО Магаш-
Добра Вода, општина Бојник

Изграђеност парцеле: На предметној деоници постоје некатегорисани путеви

Култура земљишта: путно, пољопривредно и водопривредно



 

III ПЛАНИРАНА НАМЕНА 

Планска основа:    Просторни план подручја посебне намене Радан планине (Сл. гласник РС,
бр.110/14) и Уредба о проглашењу парка природе ,,РАДАН'' (Сл. гласник РС, бр.4/24) и Планом
генералне регулације за насељена места Бојник и Драговац (Сл. гласник града Лесковца,
бр.49/16) 

Планирана намена парцеле: путеви у насељима, парцеле унутар и ван границе грађевинског
подручја

Зона заштите: кп.бр. 7223, 7947, 7320, 7940 и 7949 у КО Брестовац и кп.бр. 5356, 5353, 4109,
5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 у КО Магаш-Добра
Вода, општина Бојник, налазе се у зони III режима заштите, коришћења   и уређења дела
сливног подручја акумулације ,,Брестовац'', парцеле се налазе и у обухвату Парка природе
,,РАДАН''

 

IV ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА 

Потенцијали развоја Радан планине

Туризам

Природни потенцијали подручја Просторног плана са Радан планином, „Ђавољом вароши“, Пролом
бањом, културно-историјским споменицима („Царичин град“, „Иван кула“), Брестовачким језером и
другим вредностима, представљају део туристичког кластера „југоисточна Србија“. Овом туристичком
подручју припадају и други садржаји понуде у простору са насељима, потенцијалним скијалиштима
намењеним алпском скијању, ловиштима, деловима путних и бициклистичких коридора, пешачким
стазама и др. Осим бањске, остали постојећи видови туристичке понуде оријентисани су на једнодневне
излетничке боравке у простору, ниског капацитета и малог профита. Саобраћајно-географски положај је
релативно погодан у смислу прилаза периферном делу Радан планине, али је неповољан у погледу
повезаности/проходности у оквиру подручја Просторног плана. Постојећа туристичка и рекреативна
понуда, с обзиром на потенцијале, није довољно развијена н афирмисана, а још мање је организована и
повезана међу општинама на подручју Просторног плана. Потенцијали за развој сеоског туризма нису
адекватно активирани сем спорадичних иницијатива, уз недовољну подршку општина и недовољно
мотивско и организационо повезивање са планинским, бањским, ловним, риболовним и другим
видовима понуде у простору. Расположиви смештајни капацитети су врло скромни и износе око 514
лежаја (434 лежаја хотел у Пролом бањи 3* и 60 лежаја хотел у Рударима 2*, на територији општине
Куршумлија, као и 20 некатегорисаних лежаја у планинарском дому „Ивање“, општина Бојник). Носиоци
промоције туризма, координације понуде и потражње и културно-едукативне делатности у туризму су
локалне туристичке организације, туристичке организације у Нишу и Лесковцу као и Центар за развој
Јабланичког и Пчињског округа (у даљем тексту: ЦРЈПО).

Анализа стања и могућности развоја руралног туризма, у односу на постојеће и потенцијалне туристичке
мотиве, извршена је по општинама и селима и то:

Општина Бојник: села Брестовац, Магаш, Добра Вода и Оране располажу значајним
популационим капацитетима који ће користити Брестовачко језеро и скијалиште „Петрова
гора“; села Боринце и Ивање имају реалну шансу за развој на бази целодневне понуде, а и
Мајковац, Ображда и Мијајлица такође добијају могућност укључења у понуду; сва села
су добро повезана са Брестовачким језером, „Царичиним градом“ и са скијалиштем, као и
са свеукупним природним ресурсима Радан планине и овог дела простора Пусте Реке;

 



 

ПРИРОДНИ СИСТЕМИ И РЕСУРСИ

Утицај неадекватног коришћења природних ресурса у оквиру заштићених подручја Радан
планине може имати вишеструке негативне ефекте на планско подручје и огледа се у
активностима непланске сече шума, нерационалног и неадекватног коришћења пољопривредног
земљишта, експлоатације минералних сировина и угрожавања зона санитарне заштите
изворишта водоснабдевања.

Нерационална сеча и крчење шума је заступљена на већем делу планског подручја, а
проузрокује негативне последице на природу (ерозија) и животну средину (фрагментација
станишта). Шуме Радан планине су углавном изданачке, а најбоље су очуване у дубљим увалама
и на већим надморским висинама. Због степена деградираности неопходна је доследна, стручна
и благовремена примена мера за пошумљавање новим засадима, заштиту и коришћење шума и
осталих шумских производа, прописаних законом и другим актима и утврђеним основама
газдовања шумама и извођачким плановима.

Коришћење дела земљишта у пољопривредне сврхе одликује недовољна усклађеност са
природним карактеристикама (педолошким, морфолошким). Обрадива и условно обрадива
земљишта I-IV бонитетне класе заступљена су у мањем обиму, у делу ван заштићених подручја
Радан планине, где се смењују са земљиштем V бонитетне класе, које трпи озбиљна производна
ограничења, и препоручује се за заснивање ливада и шума. С друге стране, у заштићеним
подручјима Радан планине (централном, планинском подручју) концентрисана су слабо
продуктивна земљишта класе VI-VIII. На слабо продуктивним земљиштима требало би
подизати засаде аутохтоних сорти воћа, а маргинална земљишта, у зависности од конфигурације
терена и надморске висине, затравити, односно пошумити, имајући, притом у виду потребу
очувања ових површина у извесном обиму из агроеколошких и социјалних разлога, посебно
ради очувања мозаичности предела. Коришћење земљишта на нагибима подразумева примену
система мера познатих као агро-шумарство. На угроженим површинама се прописују
административне забране које се односе на: гајење окопавина на нагибима, орање низ нагиб,
чисту сечу на нагибима, испашу на деградираним пашњацима, кресање лисника ради исхране
стоке, и одређене обавезе: контурно орање, претварање деградираних њива у ливаде,
мелиорације деградираних пашњака, пошумљавање голети, противерозионо газдовање
земљиштем и шумама, контролисано оптерећење пашњачких површина. Део ових мера је и
подизање ило-филтерских појасева (наизменични појасеви травне и дрвенасто-жбунасте
вегетације) на падинама у непосредном окружењу акумулације „Брестовац“.

На подручју Плана је последњих година интензивирана бесправна градња на локацијама изван
граница грађевинских подручја. Водно земљиште се углавном не одржава у законски
прописаним условима. На њему се не поштује забрана изградње објеката (из које су изузети
објекти који служе за водопривредне потребе) и забрана изградње комуналне и путне
инфраструктуре у зонама санитарне водозаштите. Поједини приватни објекти (куће за одмор) се
налазе практично на самом рубу акумулације „Брестовац“.

Хидролошка анализа показује да је подручје планине Радан сиромашно водама, али повољан
геолошки састав и грађа, допринели су да оно обилује слабим али сталним изворима. Мањи
водотоци који дренирају планинске зоне Радана, Соколовице и Мајдан планине се налазе у
стању одличног и врло доброг квалитета (класе I и I/II) што је драгоцен еколошки и водни
потенцијал, кога треба планским мерама заштитити и одржати у таквом стању. До сада није
изражена значајнија антропопресија у погледу утицаја активности локалног становништва на
воде и њихов квалитет, с тим да би планиране туристичке активности могле у мањој мери
утицати на квалитет водотокова.

Експлоатација минералних сировина је једна од активности која може имати посредан негативан
утицај у односу на заштићена подручја Радан планине. Иако се на планском подручју налази



већи број лежишта минералних и неметаличних сировина, експлоатација минералних сировина
се врши само у руднику „Леце“ (експолоатација олова, цинка и злата). Активности у рударству
на овој локацији доводе до заузимања земљишта, повећног обима саобраћаја, нарушавања
природног изгледа терена и делимичног нарушавања природне равнотеже. Ове активности
имају и директне последице на загађивање земљишта, воде и ваздуха, као и нарушавање
естетске слике предела у делу подручја Плана ван заштићених подручја Радан планине.

 

 

 ПРАВИЛА УПОТРЕБЕ ЗЕМЉИШТА, УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА

Правила уређења и грађења из планског документа: Предметне парцеле се налазе у КО
Брестовац и Магаш – Добра Вода и за исте ће се применити параметри из Просторни план
подручја посебне намене Радан планине (Сл. гласник РС, бр.110/14).

До доношења просторних планова јединица локалне самоуправе, може се издати локацијска
дозвола на основу планских решења и правила овог Просторног плана за изградњу,
реконструкцију и доградњу јавних, стамбених и стамбено-пословних објеката на постојећем
грађевинском подручју насеља.

 

Зоне санитарне заштите акумулација ,,Брестовац'' , ,,Брестовац 1'' и ,,Магаш''

Зона III акумулација

У делу зоне III акумулације „Брестовац“ у обухвату Просторног плана (површине око 63,8 km2, која се
пружа до границе која заокружује површину слива на подручју Плана, а изван је границе зоне II),
успоставља се режим селективног санитарног надзора, са контролисаном изградњом и коришћењем
простора.

У насељима и зонама са стамбеним, туристичким и економским објектима, код којих се на било
који начин могу угрозити изданске, површинске воде и акумулације, мора се обезбедити
санитарно безбедно прикупљање и пречишћавање или одвођење отпадних вода ван слива
акумулације, што условљава реализацију канализационих система и одговарајућих ППОВ;
односно, тамо где то није рационално и изводљиво, изградњу и уређење непропусних септичких
јама, уз организовање службе која ће се старати о њиховом пражњењу.

За потребе туристичко-рекреативног коришћења слива акумулације „Брестовац“, дозвољава се
реализација ски-стадиона „Соколовац“ и ски-стадиона „Петрова гора“, чије уређење захтева изградњу
скијашке (жичаре, ски-стазе) и друге пратеће инфраструктуре и санитарно обезбеђених објеката за
потребе скијаша (ски ресторани, заклони и сл.); реализација излетничких, риболовних, пешачких и
бициклистичких стаза са мањим објектима за информисање и предах туриста (информативни пунктови,
одморишта, видиковци, надстрешнице за склањање од невремена) и зона туристичке изградње, под
условом санитарно безбедног прикупљања и пречишћавања отпадних вода, а тамо где је могуће и
одвођења отпадних вода ван слива акумулације.

 

Снабдевање водом

Норме потрошње воде у зони насеља (туристичких села) и других туристичких локалитета у планинској
зони  предвиђене  су  на  300  L/кор.  на  дан  по  стационарном  туристи  и 25 L/кор. на дан за дневне
излетнике.



Снабдевање водом планинских села и села по обронцима планинског подручја ће се обављати из
локалних изворишта. То су, по правилу, каптирани мањи извори пукотинских издани, који се
морају штитити успостављањем непосредне и уже зоне заштите, која обухвата читаву
хидрауличку зону утицаја на извориште подземних вода или на изворе који су каптирани за
локалне водоводе.

Прикључење изолованих водовода на регионалне системе могуће је уз испуњење следећих услова: (а)
губици воде у мрежи се морају свести на мање од 20%, (б) потребно је успоставити поуздан мерни
систем са контролом свих кључних чворова у мрежи, који омогућава да се тачно и континуирано
региструје ко колико троши воде (обавеза увођења водомера свим потрошачима) и колики су губици у
појединим гранама система, (в) продајна цена воде мора бити у складу са ценама дефинисаним
Стратегијом дугорочног развоја водопривреде Србије, што значи да мора да покрије све трошкове просте
репродукције система, трошкове заштите изворишта, као и део трошкова проширене репродукције (око
30%) који подразумева даљи развој система.

 

 

Систем заштите вода

Технолошке мере заштите квалитета вода су у складу са принципом отклањања загађења на самом
извору загађења, и своде се на изградњу постројења за пречишћавање отпадних вода општег типа, за сва
насеља која имају више од 2.000 ЕС (еквивалентних становника), према захтевима ЕУ. Водопривредне
мере се своде на побољшавање режима малих вода наменским испуштањем чисте воде из акумулација у
кризним периодима, што се може остваривати само на акумулацији

„Брестовац”, а касније и на акумулацији „Зебице”. Ова мера се ефикасно може користити и за санирање
акцидентних загађења на низводним потезима водотока на којима су поменуте акумулације. То је
посебно важно за акумулацију „Зебице”, јер се њом штити долина Косанице, дуж које води државни пут
I реда бр. 25 Прокупље – Куршумлија – Подујево (Ниш-Приштина).

Организационо - економске мере предвиђају стварање оквира (прописи, административне мере) као и
економских предуслова (дестимулација загађивача накнадама за загађивање) којима се подстичу мере
заштита вода.

Санитација свих сеоских насеља, која не могу да буду обухваћена малим групним системима са ППОВ,
посебно у планинским подручјима (код диспергованих и неприступачних насеља) обављаће се по
принципима руралне санитације - са одвођењем отпадних вода у индивидуалне или групне
водонепропусне објекте, уз оперативну организацију даљег поступка са отпадним водама, односно,
уклањања и коришћења у пољопривреди на санитарно безбедан начин, како не би дошло до загађења
површинских и подземних вода. У случају реализације нових сточних фарми, морају се обезбедити
услови да се отпадне воде (осока), стајско ђубре и отпадне воде сакупљају у вододрживим резервоарима
и прерађују у ђубриво за пољопривреду, тако да не могу да доспеју у површинске воде.

Канализација постојећих насеља ће се реализовати по сепарационом систему, стриктно раздвајајући
колекторе за отпадне воде од колектора за атмосферске воде. Није дозвољено увођење вода из олука
зграда и одводњаваних површина у колекторе за отпадне воде, као ни обратно, отпадних вода у колекторе
кишне канализације. Предвиђа се реализација групног система за Пролом бању и гравитирајућа насеља
којим би се финализовао ППОВ општег типа крај Проломске реке низводно од насеља.

При реализацији и ревитализацији канализационих система примењују се следећи пројектни
критеријуми: минимални пречници колектора Æ250, степен испуњености при Qmax.čas 0,75 за
секундарну мрежу, односно 0,50 за главне колекторе; брзине у колекторима: vmin = 0,75 m/s, vmax = 3
m/s. Опсези укопавања канализационих колектора, због корисника система: Hmin = 1,8 m, Hmax = 5 m.



У канализацију за отпадне воде смеју се уводити само оне воде које задовољавају услове прописане
Правилником о опасним материјама у водама (Сл. гласник СРС, 31/82). Инспекцијским службама је
потребно омогућити контролу отпадних вода из тзв. кућне мале привреде које морају да задовоље услове
Правилника пре упуштања у канализацију.

 

МЕРЕ И ИНСТРУМЕНТИ ЗА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈУ

 

За остваривање планских концепција, решења и пропозиција Просторног плана најзначајнија је
примена следећих мера и инструмената различитих политика:

1. Развоја линијских и комуналних инфраструктурних система:
обезбеђење средстава за одржавање и реконструкцију мреже државних путева и
железничке пруге из буџета Републике Србије, средстава ЈП „Путеви Србије”, ЈП
„Железнице Србије” и кредитних средстава међународних асоцијација и Европске
банке за реконструкцију;
обезбеђење средстава из буџета општина, уз партиципацију ЈП „Путеви Србије” за
реконструкцију и доградњу планираних општинских путева;
обезбеђење средстава из буџета општина и ЦРЈПО, уз партиципацију европских
програма и донација за уређење бициклистичких и пешачких стаза;
обезбеђење средстава из буџета Републике Србије преко министарстава надлежних
за енергетику и животну средину, средстава агенција (за енергетску ефикасност),
фондова (за заштиту животне средине) и средстава приватног сектора за
истраживање и комерцијално коришћење локалних, обновљивих извора енергије за
задовољавање одређених локалних енергетских потреба (у домаћинствима,
пољопривреди и комерцијалним делатностима), као и подстицајних и кредитних
средстава за улагања у енергетски ефикаснију градњу објеката; и
обезбеђење средстава из буџета обухваћених општина и приватног сектора, уз
конкурисање за коришћење средстава ИПА програма за развој локалне
инфраструктуре (општинских путева, водовода, канализације и/или руралне
санитације насеља – санитарно безбедног третмана отпадних вода, санитацију
сеоских сметлишта, руралног радиотелефонског система и месних мрежа и објеката
заједничке комуналне потрошње).

 

V ОПИС ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА 

Планирана траса: Према графичком прилогу идејног решења

Категорија објекта: Г

Класификациона ознака: 222210 и 222220

Намена објекта:  водоводна мрежа – цевовод са пумпним станицама

Дужина планиране трасе: укупна дужина  8230м, ширина рова 0,80м, дубина укопавања 1,0 – 4,6

Црпне станице: ЦС1 на кп.бр.7223 у КО Брестовац, ЦС2 на кп.бр.1377 у КО Магаш-Добра Во
ЦС3 на кп.бр.1379 у КО Магаш-Добра Вода и ЦС4 на кп.бр.1312 у КО Магаш-Добра Вода

Шахтови : АБ шахтови, ЛГ поклопци класе Д400 и Ц250, мах. Венац 4,00м



Укупна БРГП: 11,80м2

Укупна нето површина: 6,90м2

Спратност: П

Прикључак на водоводну мрежу: прикључни шахт код резервоара у Брестовцу

Етапност градње:  Могућа је фазна градња

 

VI УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И ПРИКЉУЧЕЊЕ НА КОМУНАЛНУ,
САОБРАЋАЈНУ И ДРУГУ ИНФРАСТРУКТУРУ 

За потребе израде техничке документације орган је по службеној дужности прибавио услове за
пројектовање од имаоца јавних овлашћења:

Обавештење од Министарства заштите животне средине  бр.000912002/2025 од
04.03.2025.године
Технички услови од ЈП ,,ПУТЕВИ СРБИЈЕ'' бр.ROP-BOJ-867-LOC-3-HPAP-1/2025 од
12.03.2025.године

У претходном поступку прибављања локацијских услова ROP-BOJ-867-LOCН-2/2025

  -  Копију катастарског плана водова бр.952-04-308-1091/2025 од 23.01.2025.године;

  -  Копију плана бр. 952-04-058-979/2025  од 24.01.2025.године;

  -  Технички услови од ЈП за водоснабдевање ,,Брестовац-Бојник-Дољевац'' Бојник бр.46/1 од
28.01.2025.године; 

  -  Технички услови од Телеком Србија,  бр. Д211-36124/2-2025  од 31.01.2025.године;

  -  Технички услови од ЈКП ,,Јединство'' Бојник бр.131/2025 од 29.01.2025.године;

  -  Технички услови 8О.0.0.0.-D-10.02-337474-25  од  05.02.2025.године;

Технички услови од ЈВП ,,СРБИЈАВОДЕ'' Београд бр.996/1 од 12.02.2025.године

Обавештење Завода за заштиту природе Србије  03бр.021-288/2 од 07.02.2025.године;

Одговор на захтев од ЈП ,,ПУТЕВИ СРБИЈЕ'' број НК 13 од 04.02.2025.године;

 За потребе прибављања услова орган је по службеној дужности издао Информацију о локацији
бр.сл/2025 од 27.01.2025.године.

 

VII ПОСЕБНИ УСЛОВИ

Посебни услови:

Решени имовински односи за катастарске парцеле  кроз које пролази траса водовода
У складу са Обавештењем Министарства заштите животне средине  бр.000912002/2025 од
04.03.2025.године потребно је да се покрене процедура одлучивања о потреби процене
утицаја на животну средину код надлежног органа. У складу са чл.8. ст.1. тачка 1. Законом



о процени утицаја на животну средину (Сл. гласник РС, број 94/2024), надлежни орган је
Министарство заштите животне. 

VIII УСЛОВИ ПРИБАВЉЕНИ ЗА ПОТРЕБЕ ИЗРАДЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА

За потребе пројектовања и прикључења, по службеној дужности прибављени су следећи услови:

РЕПУБЛИКА СРБИЈА: МИНИСТАРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, ROP-BOJ-
867-LOCH-3-HPAP-2/2025;
РЕПУБЛИКА СРБИЈА: ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ, ROP-BOJ-867-LOC-3-HPAP-1/2025.

 

У претходном поступку прибављени услови:

БОЈНИК: ЈКП "ЈЕДИНСТВО" БОЈНИК, ROP-BOJ-867-LOCH-2-HPAP-3/2025;
РЕПУБЛИКА СРБИЈА: ЈВП СРБИЈА ВОДЕ, ROP-BOJ-867-LOCH-2-HPAP-9/2025;
БОЈНИК: ЈП ЗА ВОДОСНАБДЕВАЊЕ "БРЕСТОВАЦ-БОЈНИК-ДОЉЕВАЦ", БОЈНИК,
ROP-BOJ-867-LOCH-2-HPAP-4/2025;
ЛЕСКОВАЦ: ОГРАНАК ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ЛЕСКОВАЦ, ROP-BOJ-867-LOCH-
2-HPAP-5/2025;
РЕПУБЛИКА СРБИЈА: ЈП ПУТЕВИ СРБИЈЕ, ROP-BOJ-867-LOCH-2-HPAP-7/2025;
ЛЕСКОВАЦ: ТЕЛЕКОМ СРБИЈА, ИЈ ЛЕСКОВАЦ, ROP-BOJ-867-LOCH-2-HPAP-6/2025;
РЕПУБЛИКА СРБИЈА: ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ ПРИРОДЕ СРБИЈЕ, ROP-BOJ-867-LOCH-
2-HPAP-8/2025;

 

IX УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА СТРАНКА ЈЕ ПРИЛОЖИЛА:

Назив документа: Идејно решење изградње водоводне мреже за насељена места Магаш и
Добра Вода  на кп.бр. 7223, 7947, 7320, 7949 у КО Брестовац и кп.бр. 5356, 5353, 4109, 5354,
5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 у КО Магаш- Добра Вода,
општина Бојник

Доказ о уплати
Главна свеска израђена од ,,ВОДОТЕХНИКА''  доо Београд, ул. Лабска бр.4, 11000
Београд, главни пројектант Ивана Ђурић,дипл.грађ.инж. број лиценце 314 М752 13, 
Идејно решење - Пројекат хидротехничких инсталација, израђена од ,,ВОДОТЕХНИКА'' 
доо Београд, ул. Лабска бр.4, 11000 Београд, одговорни пројектант Ивана
Ђурић,дипл.грађ.инж. број лиценце 314 М752 13, 
Прилог графика за Путеве Србије
Остала документа

 

X Ови локацијски услови важе две године од дана издавања или у случају фазне изградње до
истека важења грађевинске дозволе издате последње фазе, издате у складу са тим условима

XI Одговорни пројектант дужан је да идејни пројекат, пројекат за грађевинску дозволу и
пројекат за извођење уради у складу са правилима грађења и свим осталим условима
садржаним у локацијским условима.

XII Инвеститор је дужан да, уз захтев за издавање грађевинске дозволе, поднесе Пројекат за
грађевинску дозволу са техничком контролом урађен у складу са чланом 118а. и 129. Закона,
доказ о одговарајућем праву на земљишту или објекту у складу са чланом 135. Закона



 

ТАКСА: На основу одлуке о Општинским административним таксама и накнадама ( Сл. гласни
града Лесковца бр.45/12) члан 13. Органи и организације општине Бојник ослобађају се плаћањ
таксе.

У складу са чланом 56 став 2 Закона о планирању и изградњи (''Сл. гласник РС'', бр.72/09, 81/09 –
испр.64/10, 24/11, 121/12, 42/2013-Одлука УС и 50/2013-Одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018
31/2019, 37/2019, 09/20,  52/21 и 62/23), на издате локацијске услове може се поднети приговор
Општинском већу општине Бојник електронским путем преко CEOP-a  у року од три дана од дан
преузимања локацијских услова. Такса за подношење приговора износи 250,00 динара и уплаћуј
се на жиро рачун општине Бојник бр.840-742251843-73 са позивом на број 97 5102504491.

ОВЛАШЋЕНО ЛИЦЕ

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Општинска управа Бојник 

Бојник, ул. Трг Слободе бр. 2-4 

 

ПРЕДМЕТ: Захтев за информацију о потреби израде студије процене утицаја на 

животну средину за изградњу објекта „Примарни цевовод за 

водснабдевање насеља Магаш и Добра вода са водоводног система 

Брестовац –Бојник – Дољевац, општина Бојник“ кп. 7223, 7947, 7320, 7940 

и 7949 све КО Брестовац, кп. 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 

5338, 1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 све КО Магаш – Добра 

вода. 

 

                  У складу са вашим дописом број ROP-BOJ-867-LOC-3-HPAP-2/2025 од 

27.02.2025. године у којем нам се обраћате са захтевом за информацију о потреби 

израде студије процене утицаја на животну средину за изградњу објекта „Примарни 

цевовод за водснабдевање насеља Магаш и Добра вода са водоводног система 

Брестовац –Бојник – Дољевац, општина Бојник“ кп. 7223, 7947, 7320, 7940 и 7949 све 

КО Брестовац, кп 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 

1312, 984, 2185 и 2186/2 све КО Магаш – Добра вода, обавештавамо вас о следећем:  

 

                              На основу Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник 

Републике Србије“, број 94/2024 ), чл. 2. став 1. тачка 3.пројекат јесте: (1) изградња 

објекта, реконструкција објекта, извођење радова на објекту, проширење капацитета 

или престанак рада, уградња или извођење инсталација, постројења и опреме, њихова 

реконструкција, уклањање или промена технологије (технологије процеса рада, 

сировине, репроматеријала, енергената и отпада), (2) планирање, изградња или 

извођење више временски или просторно повезаних објеката, захвата и/или сложених 

система који представљају јединствену економску и/или техничко-технолошку целину, 

који се сматрају једним пројектом у смислу овог закона, (3) остале активности, радови 

и интервенције у природи и природном окружењу укључујући радове и активности 

који обухватају експлоатацију минералних сировина или геолошка истраживања, осим 

хидрогеолошких, хидрогеотермалних, петрогеотермалних и инжењерско геолошких-

геотехничких истраживања. 

 

                              На основу Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена 

утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну 

средину („Службени гласник Републике Србије“, број 114/089 утврђени су пројекти за 

 
Република Србија 

МИНИСТАРСТВО  

 ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

 Број: 000912002 2025  

Датум: 04.03.2025. године 

Немањина 22-26 

Београд 

 



 

које се обавезно израђује процена утицаја - Листа I и пројекти за које се процењује 

значајан или могућ утицај на животну средину - Листа II.  

 

                             У предметном случају ради се о пројекту изградње објекта „Примарни 

цевовод за водснабдевање насеља Магаш и Добра вода са водоводног система 

Брестовац –Бојник – Дољевац, општина Бојник“ кп. 7223, 7947, 7320, 7940 и 7949 све 

КО Брестовац, кп. 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 

1312, 984, 2185 и 2186/2 све КО Магаш – Добра вода и исти се налази на листи II тачка 

12.Инфраструктурни пројекти/ подтачка 9) Објекти за јавно водоснабдевање - 

изворишта водоснабдевања са водозахватима, транспорт воде за пиће, постројења за 

прераду воде, сви пројекти.  

                                  

              На основу напред наведеног, носилац пројекта Општинска управа Бојник, ул. 

Трг Слободе бр. 2-4, је у обавези да за наведени пројекат, уколико испуњава 

критеријум из Листе II, покрене процедуру одлучивања о потреби процене утицаја на 

животну средину код надлежног органа подношењем захтева за одлучивање о потреби 

процене утицаја, а у складу са чланом 12. Закона о процени утицаја на животну 

средину („Сл. гласник Републике Србије“ број 94/2024). 

 
                          

                                                                                                  ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР 

 По решењу о овлашћењу 

    Бр. 001747986 2024 

од 24.05.2024. године    

Александар Дујановић                                                                                                     

 

 

        

                     

 

 

 

 

 











ЈП за водоснабдевање
“Брестовац-Бојник-Дољевац”
Бојник, Ул:Зеле Вељковића бб.
Мат бр. 06250033, ПИБ: 100371465
Т.Р.160-5582-14,
Тел/факс: 016/821-418
Емаил: jpvodovodbrestovac@gmail.com
Бр .46/1
Дат.28.01.2025.год.
ROP-BOJ-867-LOCH-2/2025
Број: 350-1-2/2025, од 27.01.2025. год.
Б О Ј Н И К

Предмет : Издавање техничких услова

Увидому расположиву пројектно техничку документацију, као и увидом на терену, ЈП за
водоснабдевање,,Брестовац-Бојник-Дољевљц,, из Бојника, по захтевуROP- BOJ-867-LOCH-2/2025
Број: 350-1-2/2025, од дана 27.01.2025. год. поднетог од стране пуномоћника ЗдравковићМилана из
Драговца, ул. Влајка Костића бр.8, МБ 20456400 и ПИБ 105801792, а за инвеститора Општина Бојник Ул.
Трг Слободе 1-3, Бојник, МБ 07179120 и ПИБ 100371818, за издавање локацијских услова за изградњу
водоводне мреже у насељима Магаш и Добра Вода у општини Бојник.
У вези с тим потребно је издати техничке услове у циљу израде пројектнотехничке документације, за
изградњу водоводне мреже, траса пролази кроз катастарске парцеле број: 7223, 7947, 7320, 7940 и 7949 у
КО Брестовац и к.п. бр. 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и
2186/2 у КОМагаш-Добра Вода општина Бојник,, општина Бојник.
Класификација објекта је Г а класификациони број објекта је 222210-локални водови и 222220- остале
грађевине у локалној водоводној мрежи (бустер станице) .
Дужина трасе за ископ рова је 8230 метара,
На к.п бр. 7223, 7947, 7320, 7940 и 7949 у КО Брестовац и к.п. бр. 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383,
4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 у КОМагаш-Добра Вода општина Бојник,, општина
Бојник, не постоји урађена пројектнотехничка документација водоводне мреже нити изграђена водоводна
мрежа ЈП за водоснабдевање,,Брестовац-Бојник-Дољевљц,,
За све потребне информације обратити се на телефон 016 821-418 или 064 8033920 контакт особа
Срђан Стојановић.
Накнаду за издавање услова уплатити на текући рачун ЈП за водоснабдевање “Брестовац-Бојник-Дољевац”
по инструкцијама наведеним у рачуну постављеном на ЦЕОП-у.

Условеобрадио

mailto:jpvodovodbrestovac@gmail.com
mailto:jpvodovodbrestovac@gmail.com




 
Београд, Таковска 2                                                                   

Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д, 11000 Београд, Таковска 2 
Матични број: 17162543; ПИБ 100002887 

ДЕЛОВОДНИ БРОЈ: Д211-36124/2-2025 
ДАТУМ: 31.01.2025 
ИНТЕРНИ БРОЈ:  
БРОЈ ИЗ ЛКРМ: 31 
ДИРЕКЦИЈА ЗА ТЕХНИКУ 
СЕКТОР ЗА МРЕЖНЕ ОПЕРАЦИЈЕ 
СЛУЖБА ЗА ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊУ МРЕЖЕ НИШ 
НИШ, ВОЖДОВА 11А 

На захтев Општине Бојник, ЦЕОП број ROP-BOJ-867-LOCH-2-HPAP-6/2025, на 
основу члана 53а, а у вези са чланом 54. Закона о планирању и изградњи ("Сл. гласник 
РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - 
одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 
31/2019, 37/2019), члана 11. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре 
("Сл. гласник РС", бр. 68/2019), члана 9. Уредбе о локацијским условима („Службени 
гласник РС“ број 105/2020), 114/2015 и 117/2017) и Закона о електронским 
комуникацијама (Сл. гласник РС", бр. 44/2010, 60/2013 - одлука УС, 62/2014 и 95/2018), 
а у циљу заштите ТК објеката и стварања услова за реализацију планова развоја 
телекомуникационе мреже Телекома Србија, овим дајемо: 

У С Л О В Е  

за пројектовање и извођење радова на изградњи примарног цевовода за 
водоснабедавање насеља Магаш и Добра вода са водоводног система 'Брестовац - 
Бојник Дољевац', КП број 7223, 7947, 7320, 7940 и 7949 КО Брестовац, КП број 5356, 
5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 КО 
Магаш - Добра вода, општина Бојник.  

ТЕХНИЧКИ УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И ИЗВОЂЕЊЕ РАДОВА 

На самом обухвату не постоји ТК инфраструктура у власништву Телекома Србија 
тако да нема посебних услова Телекома Србија.  

За сва евентуална обавештења у вези издатих Услова можете се обратити 
Предузећу за телекомуникације „Телеком  Србија“ а.д, Одељењу за планирање и 
изградњу мреже Лесковац, контакт телефони 064/6511945 и 016/3151626. 
 
 
 

С  поштовањем, 
                         
   Шеф службе за планирање и                
                      изградњу мреже Ниш  

 
 

                                                 Маја Мрдаковић - Тодосијевић,         
                                                        дипл.инж.    



ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ 

'' ЈЕДИНСТВО'' БОЈНИК 

Број:  131/25 

Дана: 29.01.2025.године 

Ул. 17. Фебруар бб 16205 Бојник 

ПИБ: 100371289; МБ: 07352964 

Тел: 016 / 821 298 

 

ОПШТИНА БОЈНИК 

ОПШТИНСКА УПРАВА БОЈНИК 

Одељење за урбанизам, имовинско правне и инспекцијске послове 

 

 

Предмет :  Одговор по захтеву бр. 350-1-2/2025 од  27.01.2025. године 

                       ROP-BOJ-867-LOCH-2/2025 

 

         На основу вашег захтева број 350-1-2/2025 од 27.01.2025. године, Јавно 

комунално предузеће ''Јединство'' Бојник, Вас обавештава да по захтеву, а у циљу израде 

пројектне документације за изградњу водоводне мреже  за насељена места Магаш и Добра 

Вода, да на предметним локацијама не постоји изграђена нити постоји планирана мрежа 

фекалне и атмосферске канализационе мреже. 
 

Траса водоводне мреже пролази кроз следеће путне катастарске парцеле : 

 катастарска парцела број 7947  КО Брестовац, која представља некатегорисани пут, 

неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 7940  КО Брестовац , која представља државни пут IIA 

реда број 229 Бојник - Магаш - Добра Вода - Богујевац - веза са државним путем 228, 

асфалтирани коловоз ; 

 катастарска парцела број 7949 КО Брестовац, која представља некатегорисани пут, 

неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 5356 КО Магаш-Добра Вода, представља некатегорисани 

пут, неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 5353 КО Магаш-Добра Вода, представља некатегорисани 

пут, неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 4109 КО Магаш-Добра Вода, представља некатегорисани 

пут, неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 5354 КО Магаш-Добра Вода, представља некатегорисани 

пут, неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 4383 КО Магаш-Добра Вода, представља некатегорисани 

пут, неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 4356 КО Магаш-Добра Вода, представља некатегорисани 

пут, неасфалтирани коловоз; 



 катастарска парцела број 2182 КО Магаш-Добра Вода, представља некатегорисани 

пут, неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 984 КО Магаш-Добра Вода, представља некатегорисани 

пут, неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 2185 КО Магаш-Добра Вода, представља некатегорисани 

пут, неасфалтирани коловоз; 

 катастарска парцела број 2186/2 КО Магаш-Добра Вода, представља 

некатегорисани пут, неасфалтирани коловоз. 

 

Предметне инсталације могу се планирати и пројектовати поред и испод предметног пута 

уз испуњење следећих услова: 

 

1. Општи услови за постављање предметних инсталација поред и испод предметног 

пута: 

 

  усагласити трасу предметне инсталације са планираном ширином коловоза са ивичним 

тракама у складу са Правилником о условима које са аспекта безбедности саобраћаја 

морају да испуњавају путни објекти и други елементи јавног пута (Сл. гласник бр.50/2011) 

и другим техничким прописима или са планском документацијом; 
 

  траса предметне инсталације мора се пројектно усагласити са постојећим инсталацијама 

постављеним поред и испод предметног пута, а на основу извода из катастра подземних 

инсталација, тј. потребно је прибавити положаје инсталација од комуналних предузећа и 

надлежних организација за управљање тим инсталацијама и податке о планираним 

инсталацијама; 

 

2. Услови за паралелно вођење предметних инсталација поред предметног пута: 

 

 предметне инсталације планирати минимално 1,00 m од крајње тачке попречног 

профила  пута уколико не угрожава стабилност и одводњавање пута (минимално 1,00 m 

од спољне ивице ножице насипа или канала); 
 

 на местима где није могуће инсталације поставити ван попречног профила  пута мора се 

испројектовати и извести адекватна заштита трупа предметног пута (не дозвољава се 

вођење предметних инсталација по банкини, кроз јаркове, по путним објектима и кроз 

локације које могу бити иницијалне за отварање клизишта); 
 

 планирати предметну инсталацију тако да не угрожава постојећу саобраћајну 

сигнализацију и опрему пута; 

 

 

 
 



3. Услови за укрштање предметних инсталација са путем: 

 

 предметна инсталација мора бити пројектована испод предметне деонице пута, у  

заштитној цеви, дужине најмање (труп пута + путно земљиште са обе стране пута); 
 

 укрштање инсталација са путем пројектовати под углом од 90º уколико техничке 

могућности дозвољавају; 
 

 пројектована дубина заштитне цеви мора бити минимално 1,50 m од коте коловозне 

конструкције односно минимално 1,2 m испод дна јарка; 
 

Пројектна документација мора бити пројектована тако да предметна инсталација не 

угрожава стабилност  пута и обезбеђује услове за несметано одвијање саобраћаја на  путу, 

не угрожава саобраћајну сигнализацију и опрему пута, као и да не омета одржавање 

предметне деонице  пута. 

Након изведених радова потребно је да се путна инфраструктура врати у првобитно стање. На 

неасфалтираним коловозима потребно је на местима на којима се врши ископ  у слојевима 

извршити сабијање земље и завршно насипати шљунковитим материјалом. 

 
 

  Услове обрадио                                                                                                       Директор ЈКП-а 

Митровић Милутин,                                                                                           Драган Љубисављевић 

  мастер инж. грађ. 
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16205 B0JHMK I
EJleKTP04MCTPM6yL|wia     CP6Mje     4.o.o.      BeorpaA,     OrpaHaK     ErieKTPoAMCTPM6yLiMja     jlecKOBaL!

pa3MOTPMo je  3axTeB  npMMjbeH  AaHa  27.01.2025.  roflMHe.  Ha  ocHOBy  oflpefl6M  iiJlaHa  140.  3aKOHa
o   eHepreTMLiM   ("Cn.  rTiacHMK   PC"   6p.   145/14),   8   M   86   3aKOHa   o   njiaHMpaH>y   M   M3rpaArbM   ("CJi.
rtiacHMK  PC"  6p.  72/09,  81/09,  64/10,  24/11,121/12,  42/13,  50/13,  98/13,132/14  M  145/14),  ypefl6e
o  JioKaLiMjcKI"  ycKOBMMa   ("CJi.  rjiacHMK  PC"  6p.   35/15,114/15),   ypeA6e  o  yciioBMMa   McriopyKe   M
cHa6fleBarba     eiieKTPMiiHOM     eHep"joM     ("Cji.mac"K     PC"     6p.     63/13),     rlpaBMJia     o     paAy
AMCTPM6y"BHor       cMCTeMa               ("Cn.rjiac"K       PC"       6p.        71/17)       M       OATiyKe       AMpeKTopa
EJieKTpoAMCTPM6yHMja  Cp6Mje A.o.o.  Beorpan  o  npeHocy  oBiiauf`erba  M  yTBpf]MBaLby  HafljiexHoc"
M  OAroBopHoc"  6p.  05.0.0.0.-08.01.-23077/1-21  oA  25.01.2021,  AOHoce ce                                                        `

yciioBM 3A yKPLi]iTAibE M nAPAiiEliHo BobEibE

3a  M3rpaflrby:  BOAOBof]He  Mpexe  M  6ycTep  cTaHMLia  L|C1,   HC2,  L|C3  M  L|C4  ,   BpecTOBaLi-MaraLu-

fl06Pa  Bofla,   (napL|erla HaBefleHMX y  npMJioxeHOM  MflejHOM  peLuetby ).

Ha flaToj  iioKaiiMjM  nocToje  eiieKTpoeHepreTCKM  o6jei{",  Tail"je  CH  M  HH  Ba3AyiilHa  Mpexa
(M3rpat}eHa  Ha  AE  M  HPC  cTy6oBMMa),  i{ojM  ce  yi{puTajy  M  napalieiiHo  Bo+]e  ca  niiaHMpaHOM
TpacoM:   Bo+]oBOAHe  Mpexe  116ycTep  CTaHMLia  L|C1,  uC2,  L|C3  M  uC4  ,   BpecTOBaumMaraLu-
no6pa  Bofla,     (FTapLteJia  HaBefleHMx  y  npMTToxeHOM   MflejHOM   peu]erby  },  a   BIiacHMiilTBo  cy
EJleRTpoflMCTPM6yLiMja    Cp6Mje   fl.o.o,    Eeorpafi,    OrpaHaK   EfleRTpo#MeTPM6yLiMja   flecKOBaLi,
HaBeAe"  CH  Hafl3eMHM  EEO  cy  npMKa3aHM  y  npMrioxeHMM  cMTyaLiMjaMa,  nocTojehM  CH  M
HH  HaA3eMHM  EEO cy BMFLibMBM  Ha TpacM  M3rpaALt]e.

1.     MHBec"Topje y o6aBe3M Aa nouTyje cneAehe:

1.1.     XOPM3oHTanHa   yflaibeHocT   BOAOBoflHMx   M    KaHaiiM3aHMOHMx   LieBM    OA   eHepreTCKor   Ka6Jla
Mopa M3HocM"  HajMaibe o,5m.

1.2.     yKPLUTafoe    eHepreTCKor    I(a6jia    M     Bof|oBoflHMx    M    KaHaiiM3aL+MOHMx    LieBM,     BPLi"    ca    Ha
Bep"KajiHOM  pacTojaiby  ofl  HajMatbe  o,5m.  BofloBOAHe  M  KaHajiM3auMOHe  L+eBM  ce  Ha  MecTy

yKpil]Tahoa,  nocTaBTbajy  Mcriofl  M"  M3HaA eHepreTCKor Ka6ria.

1.3.      yKo"Ko  He  Mory  fla  ce  noc"rHy  pacTojaiba  npeMa  TailKaMa   1.1.   M   1.2,   Ha  TMM   MecTMMa
eHepreTCKM  ita6ii  Mopa  6M"  noTioxeH  y  3ai]]"THy  ueB,  aT"  M  TaAa  pacTojaiba  He  cMejy fla
6yAy  MaH>a oA 0,3  in.

1.4.     rlpojeKTHOM  floKyMeHTaLiMjoM,  y  cjiyHajy  noTpe6e,   ripe/]BMAe"  M3rpaflH]y  LuaxTOBa  TaKo  Aa
He yrpoxaBajy Tpacy nocTojef"x eTieKTpoeHepreTCKMx o6jeKaTa.

1.5.     3auTMTHe   L+eBM,   niiacTMH"   LLiTMTHMLiM,   cMrHajiHe   TpaKe   M   Ka6jioBCKe   o3Hai(e   ce   He   cMejy

yHMLLiTaBa"  M  Mopajy ce Bpa"" y npBo6MT" TioJioxaj.

1.6.  MHBec"Top je  y  o6aBe3M  Aa  3au""  nocTojef`e  Ka6noBCKe  BOAOBe  y  CKfiaAy Ca  oApeA6aMa
rlpaBMjiHMKa  0  TexHMiiKi"  HOpMaTMBMMa  3a  ejieKTpoeHepreTCKa  nocTpojetba  Ha3MBHor  HanoHa
M3Hafl  1000 V („Ciiyx6e" jiMCT C®PJ",  6p.  4/1974  M  13/1978 ).
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2.     qo/]aTHM ycnoBM 3a M3Bof}elbe PaAOBa Ha M3rpa/]ibM  o6jeKTa

2.1.  rpaf)eBMHCKe  pafloBe  y  HenocpeAHoj  6J"3M"  eiieKTpoeHepreTCKMx  o6jeKaTa  BpuM"   pyiiHo,
6e3 ynoTpe6e Mexa"3auMje M y3 npeAy3MMatbe cBMx noTpe6"x Mepa 3aLIITMTe.

2.2.  HajKac"je   ocaM   AaHa   npe   noileTKa   6Mjio   KaKBMx   pafloBa   y   6i"3M"   eiieKTpoeHepreTCKMx
o6jeKaTa MHBecTMTop je y o6aBe3" Aa ce y  r"caHoj cPopMM  o6pa" Ciiyx6M oApxaBaiba  EEO
EjieKTpoAMCTPM6yL|Mja   Cp6Mje   A.o.o.    BeorpaA,    OrpaHaK   EjieKTpoflMCTPM6yLiMja   JlecKOBaLi,

JlecKOBaH,  y  KOMe he  HaBec"  AaryM  M  BpeMe  noiieTKa  pafioBa,  o/]roBopHo JiMHe 3a  M3BOT]eibe

PaAOBa  M  KOHTaKT TejiecpoH.

2.3.  06aBe3yje   ce   MHBecTMTop   Aa   yKOJ"Ko   npMT"KOM   M3Bof)etba   pa4oBa   HaMf]e   Ha   noA3eMHe
ejieKTpoeHepreTCKe         o6jeKTe,         oAMax         o6aBec"         CTiyx6y         oflpxaBaiba         EEO
ErieKTpofiMCTPM6yuMja   Cp6Mje   fl.o.o.    Beorpan,    OrpaHaK    EneKTpoflMCTPM6yHMja   necKOBaLt,

JlecKOBaLi.

2.4. y  cjiyilajy   noTpe6e   3a   M3MeLUTaLbeM   ejieKTpoeHepreTCKMx  o6jeKaTa   Mopajy   ce   o6e36eAM"
aiiTepHaTMBHe       Tpace       M       MHd)pacTpyKTyp"       KopMAopM       y3       npeTxoAHy       carjiacHocT
EjieKTpoflMCTPM6yLiMja   Cp6Mje   A.o.o.    BeorpaA,    OrpaHaK   ErieKTpoflMCTPM6yLiMja   necKOBaLi.
TpouKOBe   nocTaBji]arba   eJieKTpoeHepreTCKor   o6jeKTa   Ha  Apyry   JioitauMjy,   Kao   M   TpoLLli(oBe
rpaAtbe,   y   cKJlafly   ca   llji.217.   3aKOHa   o   eHepre"L|M   („CJl.rjiac"K   PC"   6p.   145/14),   cHocM
MHBecTMTop o6jeKTa 36or iMje  M3rpaAibe ce  BPLUM  M3MeLUTahoe.

3.      OBM  yclioBM  MMajy  BaxHocT  12  MeceHM  ofl fiaHa  M3f]aBaHDa.

4.      yKoj"Ko  HacTaHy  ripoMeHe  Koje  Ce  oAHoce  Ha  CMTyaLiMjy  Tpace-TioKaLiMje  npeflMeTHor  o6jeKTa,
MHBecTMTop je y  o6aBe3M fla  npoMeHe  ripMjaBM  M  3aTpaxM  M3/]aBafoe  HOBMx ycjioBa.

5.      yciioBM    3a   yKPLUTaibe   M    napaJieJiHo    Bof)elbe   ca   oBepeHMM   cMTyaLiMjaMa    Mopajy   6M"   y
caApxajy  npojeKTHe flonyMeHTaLiMje.

6.      3a HeyBaxaBaLbe 6MTio Kojer oA HaBefle"x ycJioBa  MHBec"Top cHocM  nyHy ofiroBopHocT.

rlpMJIor,

-       oBepeHecMTyaLiMje      xl

C  noLi]TOBatbeM,

UocTaBibeHo:

1.   HacjioBy
2.   Ctiyx6M  3a eHepreTMKy
3.   Ciiyx6M  3a  ripMnpeMy  M  Ha43oP o4PxaBaLb
4.   rlMcap"LiM

flMpeKTop orpaHKa
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Obradio: Miloš Savić, el. teh.
u Lebanu, 04.02.2025.g.



EJIERTPOH#
CPBMJE AAAE9128976915929

Ep, 2.5i€ .J!D_.c,',--  337,

1197B  S6orpai  .   Hogd  Eec-=:.I     5t,  r:eE3:   I    .eTioc"  5=.12

lip-EHrroi.78/o
EjieRTpoAHCTPH6yLii4ja Cp6Mje A.o.o.  EeorpaFL
OrpaHaK EneKTpoflMCTPM6yLiMja jlecKOBaL|

uEi:. =sai .  yf"Lia CTojaHa Jby6wtia 6p.16,16000 JlecKOBaH,  Te/I.:  016/230-232,  230-262  ,  ¢aKc:  016/230-232

uEon:  F3Op-Boj~867-LOcH-2;2025                 T
Halll 6poj: 80.0.0.0-D-10.02-±±Z£Z125                                              0nm"Ha Bojl"K
r-ecKOBaLi,  04.02.2025

0fleThehee 3a yE36aENM3aM
I

I
I

OqJlyilyjyhM   o   3axTeBy   HanJiexHor   opraHa   oA   28.01.2025.  roAMHe,    noAHeTor   y   MMe   OnLijTMHa
Eiej"K,  BOJHMK.  Tpr CJIOBoflE 6p.  3 Ha ociioBy qjiaHa  140.  3aitoHa o eHepre"LiM  („CTi.  rliacHMK
PC-6p.   145/14).   8  M  86  3aKOHa  o  iiiiaHMpart,y  M   M3rpaAibM   („Cn.    rjiacHMK  PC"  6p.   72/09,   81/09,
64/10.  24/11,121/12, 42/13,  50/13,  98/13.132/14  M  145/14),  M3Aajy ce:

yciioBM 3A npojERTOBAibE M npMKibyiiEibE

oeiema:  BofloBoflHa Mpexa M 6ycTep cTaHMLie L|C  1,  Kjiace cjioxe" o6jeK" HOBM,  BPECTOBAL|
nafxpJla 6poj 7223,  K.O.  BPECTOBAH.
08"  ycJioBMMa  EJieKTpoAMCTPM6yuMja  Cp6Mje  A.o.o.  BeorpaA  (y  AaJbeM  TeKCTy:  EEC)  oApef]yje
~TO  npMKjbyHeiba,  HailMH  M  TexHMHKO-TexHojioLi]Ke ycjioBe  npMitnyueLba,  MecTO  M  HailMH  MepeLba
eTiieKTPMi]He eHep"je,  POK  npMKjbyqerba  M  TpOLijKOBe  npMKjbyilerba.

MHBec"Top npMi(ibyura ca opMaHOM MepHor MecTa je Eflc.

Ha  ocHOBy yBMfla y  MfiejHo  peLiJeibe 6p.  551-0 on 06.12.2024,  roflMHe,  ito"jy nJiaHa 3a  KaTacTapcKy
napLieJiy  M  M3Bon  M3  KaTacTpa  BOAOBa,  M3flaiv ce  OBM  vcJioBM :

1.     ycJTOBM I(oje Tpe6a |]a 3afloBoibM o6jeKaIT fia 6M ce Morao M3rpafill" ripwKibyHaK

HanoH  Ha KojM  ce npMKii>yHyje o6jeKaT:  0,4 kv

WaKciiMajiHa cHara:   22,08  kw                Ha3MBHa cTpyja  rriaBHMx ocMrypaHa.  32

®aRTop cHare:  M3Hafl 0,95
0nHC  npocTopa  i{ojM  je  CTpaHKa  o6aBe3Ha  fla  o6e36eflM  3a  cMeuTaj   npMKibyuKa  06jeRTa:
MMO-1  nocTaBM" Ha Haj6"xeM nocTojeheM AB cTy6y Eflc Mpexe.
ycJroB" 3alliTMTe qu MHflMpeKTi+or HalioHa noAMpa,  npeonTepehelta  H  npeHanoHa:  no  M36opy
oAroBopHor npojeKTaHTa.

ycJroBH  nocTaBIbalba  MHCTanaL|Mje  y  o6jel{Ty  Koje  je  cTpaHKa  o6aBe3Ha  qa  o6e36eflM  M3a
npHrmyHKa:

3au"THe    ypef}aje    Ha    pa3BOAHoj    Ta6j"    (PT)    MHCTafiauMje    o6jeKTa    npMiiaroflM"    rJiaBHMM
ourypaHMMa Ha  MepHOM  MecTy  M  M3Bec"  y cKliaAy ca Ba>t{ef"M TexHMiiKMM  npo"cMMa.

Od  opwaHa  MepHor  MecTa  (OMM)  flo  PT y  o6jei{Ty  o6e36eflM"  iieTBopoxMJi"  BOA  MaKCMMaJiHor
npeeeca   16  mm2  oAroBapajyher  TMna.   y   PT  o6e36eAM"   ripMKj-byiiHe  cTe3ajbKe   3a  yBe3MBarbe
¢a3iiHx (L1.  L2,  L3)  npoBOAHMKa,  3aLUTMTHor (PE)  M  HeyTpaTiHor (N)  iipoBOAHMKa.

yroT"ro   cTpaHKa   xe"    HenpeKMflHo    HanajaLbe   cBojMx   ypeDaja    HeonxoAHo   je   Aa   o6e36eflM
ajiTeptraTWBro  arperaTCKo  Hanajaibe  MCTMx,  ca  o6aBe3HOM  yrpaAtboM  oAroBapajyf`e  6JIOKafle  oA
npquopa HanoHa arperaTa y flcEE.

2.     Texl"H" or"c npMi{ibyiiKa
BpcTa  npiix]by`iKa:  THncKM  ripMKjbyi+aK -T15

KapaRTep  npHiicrbyt]Ka:  Tpaj"

MecTo npHicrby`+elba o6jeRTa:  Mep" opMaH,  M3a MepHor ypebaja
MecTo  Be3iiBaiba   TipHKibyvKa  Ha  cMCTeM:   Haj6T"xM   nocTojef`M  cTy6  Ha43eMHe  Tpocpa3He   HH
AMCTPM6y"BHe Mpexe y BpecTOBHy (K.n. 6p 7946 KO BpecTOBaLi).   HH M3BOA  Hanaja ce  M3 TC 10/0,4KV "
5pecTOBaH i<.yna"  -uwct)Pa 20.

O"c  npwiubyHKa  Ao  MepHor  MecTa:   0/I   HH   Mpexe  flo  MO-MMO-1   Be3y  Aa"  caMOHocMBMM
a+aF=nnE2rLruLI  rLlnnr`u  Ynn_A.  4vl f=uM?



OnMc MepHor MecTa:  y cKJiaAy ca TexHMHKMM  npenopyKMa Tn  13  M Tn  13A   MMO-1   Tpe6a Aa 6yAe
M3paneHOAHe3acMheHornoJ"ecTepaap"paHorcacTauneHMMENaK"MaMj"flpyrorMaTepMjajia,KojMje
OTnopaH  Ha  Bjiary,  IipaLi"Hy,  y"Liaj  cyHLia  HMCKy  M  BMcOKy TeMneparypy,  KOp03Mjy.

Mep" ypef|aj: 3a Mepert>e yTpoLijeHe eJi. eHep"je yrpaAM"  flMpeKTHo  ABOTapMcbHo Tpocpa3Ho ejieKTpoHCKo
Myii"d)yHKLtMOHajiHo  6pojMjio  aKTMBHe  eHepmje  3x230/400V,   5   (  2  60)  A.   50Hz,Kji.Tall.2  ca   MoryfiHOLufty

ABOcMepHe  KOMy"i(auMje,(npeKMAaiiKMM  MOAyJioM M  rrlpc  KOMyHMKauMjcKMM  MOAeMOM)  Koje y cBeMy MOpa fia
McnyH>aBaycfioBeKojejeycBojMoCTpyu"caBeTErlc-ayBeorpaAy,22.08.2023.ron.ymaTepMjaJry:"¢yHKunoHan"
3axTeBM M TexHMiiKe crieuMcPMKaLiMje AM M"flM cMCITeMa ". a i{ao AOKa3 o McnyLt>eiby 3axTeBa crangapAa 3a oBaj TMn
6pojMiia  Mopajy  nocToja"  M oAroBapajyfm aTec" KojM rioTBPDyjy McnyibeLbe TpaxeHMx 3axTeBa cTaHAapAa.

3au"T" ypet|ajM:  rio M36opy oAroBopHor npojeKTaHTa.
ynpaB]bauKM ypel]aj: y CK/lony MepHor ypebaja.

3.      MecTO Mcnopyi{e eneRTPMLiHe eHeprHje

MecTo  McnopyKe efieKTPMi]He eHep"je:  MepHM  opMaH.  M3a  MepHor ypef}aja.

4.     OclioB" TexHMui{M  nofialiM o flcEE Ha Mecry npMKibyHelba

Erlei{TpoeHepreTCKa   onpeMa   ce   /]MMeH3MOHMLi]e   Ha   MaKCMMajiHo   Ao3BojbeHy   cTpyjy   Tpodya3Hor
KpaTKor cnoja  10  kA.

3a eJiMMMHMcafoe npoJia3Hor 3eMJbocnoja  npMMeibyje ce:
-       3eMibocnojHa 3aLu"Ta Ha  M3BOAHOM  npeKMAaHy ca  BpeMeHOM TpajaH>a Ao o,5s,

yKoi"Ko   pad  ypef}aja   CTpaHKe   npoy3poKyje  CMaibeLbe   KBajiMTeTa   eJieKTPMHHe   eHep"je  Apyri"
KopMCHMHMMa,   noA   yclioBOM   fla   npeKopailyje   eMMCMOHe   HMBoe  Ao3BojbeHe   rlpaBMi"Ma   o   pafly

AMCTPM6y"BHor    cMCTeMa    Ejier`TpoflMCTPM6yL!%ja    ep6Mje    A.o.o.     BcorpaA.    Moxe    cTpaHKM    Aa
06ycTaBM  McnopyKy ejieKTPMiiHe  eHep"je  cBe AOK ce  He oTKJioHe y3pouM  CMeTtbM.                    L

5.     HaKHaAa 3a npMideyveibe

o6paiiyH   HaKHaAe   3a   ripMKjbyileibe   M3BPLueH   je   y   cKJiaAy   ca   MeTOAOJio"joM   3a   onpef]MBarbe
TpOLi]KOBa  npMKibyiieiba  Ha  cMCTeM  3a  npeHOc  M  4MCTPM6yLiMjy  ejieKTPMiiHe  eHep"je  („cii.  rTiacHMi{
PC",  6p.109/15),  a  y  Kojoj  je  AaTo  AeTaii]Ho  o6pa3Jioxeibe  KPMTepMjyMa  M  HaiiMHa  oApef]MBaiba
TpoLi]KOBa ripMKibyileiba o6jeKaTa  KynaLia  Ha flcEE.

HaKHaAa  3a  TpoLi]KOBe  npMKjbyiieLba  M3HocM:

i.   TpouKOBM  ripMKjbyiiKa:

2.  fleo T oLi]KOBa  cMCTeMa  HacTajiMx 36or n

77.872,44     Pcfl.
30.866,74     Pcfl.

yKynHo (6e3 o6pauyHaTor r"B):

6.      POI{ 3a  M3rpaAlby npMifroyiiKa

108.739,18     Pcfl.

rljiaHMpa"   POK   3a   M3rpaAfoy   npMKjbyiiKa   je   90   flaHa    no   M3MMperby   a)MHaHCMjcKMx   M   flpy"x
o6aBe3a  M3  yroBopa  o  npyxaiby  ycjiyre  3a  npMKibyileLt>e  Ha  flcEE  3aKjbyileHor  M3Mef]y  cTpaHKe  M
MMaoLia  jaBHor  oBjiauf`eiba  EjieKTpoAMCTPM6yLiMja  Cp6Mje  fl.o.o.   BeorpaA.   yroBopoM  o  ripyxatby

ycjiyre 3a  npMKjbyiieLbe Ha flcEE   ce  npeLiM3Ho Aeq)M"LiJe  POK 3a  M3rpaALby lipMKjbyiiKa.

7.     3axTe8 3a npMKibyLieli,e

3axTeB   3a   npMKjbyiieibe   ynyhyje   HaAJiexHM   opraH   y   MMe   cTpaHKe.   y3   3axTeB   ce   AoCTaBJba
AOKyMeHTaLiMja  M3  Taiiite  8.

rlo  3axTeBy  HaAjiexHor  opraHa   EJiei(TpoAMCTPM6yHMja  Cp6Mje  A.o.o.   5eorpaA  M3fiaje  ono6Pefoe
Koje je  M3BPujHo AaHOM AOHOLi]erba,  a  Koje  Ca/]pxM  KOHaH"  o6paiiyH  TpoLLiKOBa  npMKjbyiiehoa.

PoK  npMKjl]yllelba je  15 AaHa  oA  flaHa  nof|HOLuetba  3axTeBa  Ha4riexHor  opraHa  al(o  cy  Mcnyrbe"

ycJioBM  flecpM"ca"  OBMM  AOKyMeHTOM.

8.     HoflaTHM ycJioBM 3a npMI{Jbyuefoe o6jeRTa Ha flcEE

HaKOH   McxoAOBaiba   rpaf)eBMHCKe  /]o3Botie,   npMj"KOM   npMjaBe  paAOBa   rioTpe6Ho  je   HaAiiexHOM
OpraHy    KojM   CnpoBoflM   o6jeAMtbeHy    ripoLieAypy   efieKTPoHci(M   AocTaBM"   AocTaBM"    nonyfoeH,
noTnMcaH   M   ejieKTpoHCKM   oBepeH   yroBop   o  npyxatby  ycTlyre  3a   ripMKjbyileibe   Ha  flcEE   KojM  je

AocTaBtbeH y  npimory oBMx ycjioBa.
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/]o6Miaiba nDMiaBe  paAOBa.

npMKjbyHeibe  o6jeKTa  Ha  HCEE  ce  BPLijM  HaKOH  M3MMpeH>a  cPMHaHCMjcKMx  o6aBe3a  AecpM"ca"x
yroBopoM   o   npy)Kafoy   ycjiyre   3a   ripMKjbyiierbe   Ha  flcEE   ,   3aBPLi]eTKa   M3rpaflrbe   npMKjTiyilKa   M

flocTaBJbaLba  KOMrmeTHe floKyMeHTaLiMje  noTpe6He 3a  npMKjbyileHbe.

J]oKyMeHTaHMja   noTpe6Ha   3a   npMKJbyileibe   o6jeKTa   (AocTaBiba   HaqTiex"   opraH   y3   3axTeB  3a
ripMKTbyiierbe):

1.    ynoTpe6Ha    Ao3BOJla     M"     noTBPAa    oBnauf`eHor     M3Bof}aila     paf]oBa    fla    eJleKTPMIIHa
MHCTaiiaLiMja  o6jeKTa  McnyfoaBa  nponMcaHe TexHMUKe yclioBe;

2.     floKa3    o     M3BPLLleHOM     McnMTMBatby    eTieKTPMHHe     MHorajiaLiMje    ofl    cTpaHe    oBjiauheHe
opra"3aLiMje;

3.     cTpyil"  HaJia3  0  M3BPL]]eHOM  nperjieAy  M  McnMTMBarby  eJieKTPMiiHMx  MHCTaJiauMja  onpeMe
3a Pad;

4.    yroBop o cHa6AeBaLby eiieKTPMilHOM  eHep"joM;

5.    flol(a3    Aa    Cy    3a    MecTo    npMMonpeflaje    peryJ"ca"    npMcryn    cMCTeMy    M    6aJiaHCHa
oAroBopHocT.

9.      OBM   yciioBM   i"ajy  Ba>KHocT  24   MeceuM  yKOJ"Ito  ce  y  TOM   nepMOAy  He  Mcxoflyjy  JioKauMjcKM

yonoBM.   y   cynpoTHOM,   Ba>Ke   cBe   BpeMe   Ba>Kert>a   noKaL+MjcKMx   yciioBa,   OflHOono   flo   MCTeKa
Ba}Keiba  rpaf}eBMHCKe Ao3BOJle.

10.   OBM    ycJioBM     o6aBe3yjy     EneKTpoAMCTpil6yuMja     Cp6Mje    fl.o.o.     Bcorpafl,     QrpaHaK
ElieRTpoflMCTPM6yi+Mja     OrpaREaK     ErleRTpe#MeTPM6yHMja     JleeKOBaLE     caMo     yi{oi"i{o     y
I+eliocTM9    y    MCTOBeTHoj    M    rmeH"LiHqj    ca/]pxMHM    LIMHe   cacTaBHM    /leo   noi{aL|Mjc"x

ycJIOBa.

11.  3HaLierbe nojeAM"x M3pa3a

MecTo    npMKibyueiba    o6jeRTa    Ha    flMCTPM6y"B"    cMCTeM    eiieKTPMHHe    eHep"je   je    MecTo
Pa3rpaHMileLba       oflroBoPHoc"       Hafl       o6jeK"Ma       M3Mef)y       Eflc       M       KopMCHMKa       cMCTeMa.
EJnieKTpeeHepreTCKM o6jeK" flo  MecTa  npMKibyiieiba cy BIiacHMLI]TBo  Eflc,  a o6jeK"  KojM  ce  Haiia3e
M3a  MecTa  npMKjbyHeii>a  cy  BriacHMLLITBO  itopMCHMKa  cMCTeMa.   Ha  Mecry  npMKjbyilefoa  ce  06aBii]a
McnopyKa  ejieKTPMilHe  eHeprMje.

MepHO MecTo je TailKa y Kojoj ce noBe3yje OnpeMa 3a  Mepeibe  McnopyiieHe  ejieKTPMiiHe  eHep"je.

npMKibyuaK  je  cKyn   BofloBa,   onpeMe   M  ypef]aja   KojMMa  ce   MHCTajiaLiMja  o6jeKTa   Kpajtber  KyriHa

a)M3Mi+KM  noBe3yje  ca  flMCTPM6y"B"M  cMCTeMOM  ejieKTPMHHe  eHep"je,  ofi  MecTa  Pa3rpaHMHeiba
oAroBoPHoC"   3a   npeAary   eHep"jy   4o   Haj6J"xe   TauKe   Ha   cMCTeMy   y   itojoj   je   npMKjbyiiefoe
TexHMiiKM,  eHepreTCKM  M  npaBHO  Moryhe,  yKjbyHyjynM  M  Mep" ypenaj.

flocTaBM"  :

1.     Cjiy>K6M  3a eHepre"Ky;
2.     rlMcap"LiM.

flMpeKToP  orpaHKa

rt-
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OAJlyuyjyhM   0   3axTeBy   HanriexHor   opraHa   on   04.02.2025.  roAMHe,   noAHeTor   y   MMe   OnLUTMHa
Boj"K,    BOJHMK,    Tpr.   CJIOBoflE    6p.    2/3    Ha    ocHOBy    ii/iaHa    140.    3aKOHa    o   eHepre"uM
(„Cn.  rjiaonMK  PC"  6p.   145/14),   8  M  86  3aKOHa  o  rmaHMparby  M   M3rpaflibM  („CJi.    rjiacHMK  PC"  6p.
72/09,  81/09,  64/10,  24/11,121/12,  42/13,  50/13,  98/13,132/14 M  145/14),  M3flajy ce:

yciioBM 3A npojEKTOBAibE M iipMKJbyilEibE

o6jeRTa:  BycTep  cTaHMHa  L|C  2,   Kjiace  cjioxe"  o6jeK"  HOBM,  MArALIJ,   MArALIJ  napL|ejia  6poj
1 377,  K.O.  MArAUJ-floBPA BoflA.
OBMM  yonoBMMa  ErleKTpoflMCTPM6yLiMja  Cp6Mje  A.o.o.   BeorpaA  (y  flaJbeM  TeltcTy:   EJ]C)  OApebyje
MecTo  npMKJbyiieiba,  Ha"H  M  TexHMili(O-TexHOJioLi]Ke yonoBe  npMKjbyiieiba,  MecTo  M  HailMH  MepeH>a
eiieKTPMi+He eHep"je,  POK npMKjbyileiba M  TpouroBe  npMKjbyiieiba.                                                      `

MHBec"Top npMi{rt,yLIKa ca opMaHOM MepHor MecTa je Eflc.

Ha  ocHOBy yBMAa y  MAejHo  peu]eibe 6p.  551 -0 oA  06.12.2024.roflMHe,  Ko"jy  nliaHa  3a  KaTacTapeKy
napHeJiy M  M3Bofl M3  KaTacTpa  BOAOBa,  M3aaiv ce OBM  vc]ioBM :

1.     yonoBM i{oje Tpe6a Aa 3apoBoi" oQjeraT FLa 6M ce Morao M3rpaqM" npMi{7byLlai{
HarioH  Ha  Koj.M  ce  npMKjbyuyje o6jeKaT:  0,4 kv

MaKCMMajiHa cHara:   22,08 kw               Ha3MBHa cTpyja maB"x ocMrypaHa: 32

®aKTop cHare:  M3Hafl 0,95
0nMc  npocTopa   KojM  je  cTpaHi{a  o6aBe3Ha  4a  o6e36e/]M  3a  cMeLLITaj   npMi{ibyLIKa  o6jeRTa:
MMO-1  nocTaBM" Ha Haj6j"xeM  nocTojeheM AB cTy6y Ef]C Mpexe.
ycnoBM  3ali]TMTe  ofl  MHfiMpeRTHor  HanoHa qoHMpa,  npeonTepeheiba  M  IipeHanoHa:  Ilo  M36opy
OAroBoPHor rlpojeKTaHTa.

ycnoBM  nocTaBibaiba  MHCTailauMje  y  o6jeKTy  I{oje  je  cTpaHKa  o6aBe3Ha  qa  06e36eAM  M3a
npi4KlbyL]Ka:

3auJ"THe    ypenaje    Ha    pa3BoflHoj    Ta6j"    (PT)    MHCTajiaLiwie    o6jeKTa    npMiiarofiM"    rjiaBHi"
ocMrypaHMMa  Ha  MepHOM  MecTy  M  M3Bec"  y cKiiaAy  ca  Ba>Kef`MM  TexHMiiKi"  npo"cMMa.

Ofi opMaHa  MepHor MecTa  (OMM) Ao  PT y o6jeKTy  o6e36eAM"  HeTBopoxMn"  BOA oqroBapajyher
TMna  M  npeceKa  no  M36opy  npojeKTaHTa.  y  PT  o6e36eAM"  npMKjbyilHe  cTe3aJbKe  3a  yBe3MBarbe
cpa3"x (L1,  L2,  L3)  npoBofiHMKa,  3aLI]TMTHor (PE)  M  HeyTpajiHor (N)  npoBOAHMKa.

yKoi"Ko   cTpaHKa   xeJ"    HenpeKMflHo    Hanajarbe    cBojMx   ypef}aja    HeonxoAHo   je   Aa    o6e36eflM
ajiTepHa"BHo  arperaTCKo  Hanajaibe  Mc"x,  ca  o6aBe3HOM  yrpaf]iboM  oqroBapajyf`e  6fioKafle  qu
npoflopa HanoHa arperaTa y flcEE.

2.     Tex"Lliou o"c npMi(ibyLira
BpcTa  npMi(rbyui{a:  TMricKM  npMKrbyHaK -TI 8

KapaRTep npMi(ibyHi{a:  Tpaj"       t  T
IvlecTo npMi{Tbyueiba 06jeRTa:  Mep" opMaH,  M3a  MepHor ypef}aja.
MecTo  Be3MBaiba   npMitibyura  Ha  cMCTeM:   Haj6t"xM   nocTojefiM  cTy6  HaA3eMHe  Tpoq)a3He   HH
AMCTPM6y"BHe Mpexe y MarauJy (K.rl. 6p 4356 r(O Marau -flo6pa BOAa).   HH  M3BOA   Hanaja ce   M3 TC
10/0,4KV "  Marau Kysa" - uMCppa 28.
OnMc   npMKibyui{a  flo  MepHor  MecTa:   OA   HH   Mpexe  4o  MO-MMO-1   Be3y  Aa"  caMOHocMBMM
Ka6iioBCK" cHonoM X00-A; 4xl 6MM2.



OnMc MepHor MecTa: y cKjiaAy ca TexHMilKi" npenopyKMa Tn  13 M Trl  13A   MMO-1   Tpe6a Aa 6yfie
M3paf]eH on He3acMheHor noj"ecTepa apMMpaHor ca cTaioneHMM BjiaKHMMa MTiM flpyror MaTepMjaLna, i{ojM je
oTriopaH  Ha  Bjiary,  npaLljMHy,  y"Liaj  CyHua  HMCKy M  BMCoKy TeMnepaTypy,  Kopo3Mjy.

Mep" ypet]aj : 3a MepeH>e yTpoLueHe eji. eHep"je yrpaAM"  flMpeKTHo  ABOTapMd)Ho Tpocpa3Ho eiieKTpoHCKo
Myji"cpyHKLiMOHajiHo  6pojMjio  aKTMBHe  eHep"je  3x230/400V,   5   (  2  60)  A,   50Hz,Kji.Tall.2  ca   Moryf`HOLufiy

ABOcMepHe KOMy"KauMje,(ripeKMAailKi" MOAyJioM M  rrlpc KOMy"KaLiMjcKMM  MOAeMOM) Koje y cBeMy MOpa Aa
Mcnytt>aBayciioBeKojejeycBojMoCTpyH"caBeTErlc-ayBeorpany,22.08.2023.ron.yMaTepMjajiy:"®yHKLiMOHai"
3axTeBM M TexHMilKe cneuM®MKaLiMje AM M/MflM cMCITeMa ", a Kao AOKa3 0 McnylbeLby 3axTeBa CTaHAapAa 3a oBaj "n
6pojMna  Mopajy nocToja"  i4 oAroBapajyfM aTec"  KojM noTBpf)yjy  McriyH>eLbe TpaxeHMx 3axTeBa cTaHflapAa.

3amTMTHM ypenajM:  Ilo M36Opy OAroBOpHor ripojeKTaHTa.
ynpaBibauKM ypef)aj:  y CKJlorly MepHor ypebaja.

3.     MecTO Mcnopyi{e ejieRTPMVHe eHep"je

MecTo  McnopyKe eiieRTPMiiHe eHep"je:  MepHM  opMaH,  M3a  MepHor ypef)aja.

4.     OcHOB" TexHi"KM iioAauM o flcEE Ha MecTy lipMi{ibyHefoa

EiieKTpoeHepreTCKa   OnpeMa   ce   flMMeH3MOHMLLie   Ha   Mai{cMMaTiHO   Ao3BojbeHy   cTpyjy   TpOcpa3Hor
KpaTi{or cnoja  10  kA.

3a ejiMMMHMcaibe npojia3Hor 3eMjbocrioja  npMMeibyje ce:
-       3eMrbocnojHa 3au"Ta Ha  M3BOAHOM  npeKMfiauy ca  BpeMeHOM Tpajaiba flo o,5S,

yKor"KO   pan  ypef}aja   CTpaHKe   npoy3PoKyje  CMaibetbe   KBajiMTeTa   eTieKTPMUHe   eHep"je  Apy"M
KopMCHMLiMMa,   nofl   ycJioBOM   fla   npeKopaiiyje   eMMCMOHe   HMBoe   Ao3BOJbeHe   npaBMJ"Ma   o   paAy

AMCTPM6y"BHor    cMCTeMa    EfleKTpo#MCTp%6yuMja    Cp6Mje    fl.o.o.     BeorpaA,    Moke    cTpaHKM    fla
06ycTaBM  McliopyKy elieKTPMi]He  eHep"je cBe fioK ce  He  OTKlioHe y3poLiM  cMeTtbM.

5.      Hai{HaAa 3a  npMi{ibyLleibe                                                                                                                                  \

o6paHyH   HaitHaAe   3a   npMKjbyHeibe   M3BPLijeH  je   y   crmaAy   ca   MeTOAojio"joM   3a   onpet]MBaLbe
TpOLUKOBa  npMKjbyileiba  Ha  cMCTeM  3a  npeHOc  M  f]MCTPM6yLiMjy  eiieKTPMiiHe  eHep"je  („cii.  riiacHMK
PC",  6p.109/15),  a  y  Kojoj  je  flaTo  fleTaJbHo  o6pa3rioxeLbe  KPMTepMjyMa  M   Hai]MHa  of]pef}MBaLba
TpoLLIKOBa npMKibyiiefoa o6jeKaTa  KynaLia  Ha flcEE.

HaKHaAa  3a  TpOLliKOBe  iipMKjbyuetba  M3HOcM:

1,   TpoujKOBM  ripMKjbyHKa:

oLLIKOBa  cMCTeMa  HacTanMx 36or n2.  fleo T

77.872,44     Pcfl.
30.866,74     Pcfl.

yKyriHo (6e3 o6pai]yHaTor r"B): 108.739,18     Pcfl.

6.      Poi( 3a M3rpaflfoy npMi{rbyHKa

rljia"pa"   POK   3a   M3rpaAiby   npMKjbyiiKa   je   9o   flaHa   no   M3MMpeiby   cPMHaHCMjcKMx   M   Apy"x
o6aBe3a  M3  yroBopa  o  npyxaiby  ycjlyre 3a  npMKibyileibe  Ha flcEE  3aKjbyueHor  M3Mef)y  cTpaHKe  M
MMaoLia  jaBHor  oBjiaLuf`eiba  EneKTponMCTPM6yLiMja  Cp6Mje  A.o.o.   BeorpaA.  yroBopoM  o  npyxatby

yciiyre 3a  npMKjbyileLbe Ha flcEE   ce  npeLiM3Ho AedyM"Lue  POK 3a  M3rpaAiby npMKJbyllKa.

7.     3axTe8 3a npiiKii.yueibe

3axTeB   3a   npMKibyveLbe   yriyF`yje   HaprexHM   opraH   y   MMe   cTpaHKe.   y3   3axTeB   ce   4ocTaBjba
AOKyMeHTaHMja  M3  TaHKe  8.

no  3axTeBy  HaAiiexHor  opraHa   EneKTpoAMCTPM6yLiMja  Cp6Mje  A.o.o.   BeorpaA  M3Aaje  oAo6perbe
Koje je  M3BPLi]Ho AaHOM AOHOLIJeiba,  a  Koje CaAPxM  KOHaH"  o6pailyH  TpoLi]i(oBa  npMKibyueiba.

PoK  npMKJbyueiba je  15  AaHa  on  AaHa  noflHOLi]eiba  3axTeBa  HaAiiexHor  opraHa  aKo  cy  McnyLbe"

ycjloBM  4eq)MHMca"  OBMM  fioKyMeHTOM.

8.     Ao/]aTHM yciioBi"a npMi(Tbyverbe o6jeRTa Ha 4CEE

HaKOH   McxoqoBafoa   rpabeBMHci(e  Ao3BOJie,   npMJ"KOM   npMjaBe   paAOBa   noTpe6Ho  je   HaAJiexHOM
opraHy   I(ojM   CnpoBoflM   o6jeflMtbeHy   npoueflypy   eJieKTpoHCKM   flocTaBM"   AocTaBM"    nonyibeH,
noTnMcaH   M   ejieKTpoHCKM   OBepeH   yroBOP   o  npyxaLby  ycJlyre  3a   npMKrbyiietbe   Ha  flcEE   KojM  je

AOcTaB]beH y npMiiory OBMx ycjioBa.

He  BpiiiH"   niiahaibe  iipe  I]ceTaBibaiba  iionvHbeHor  M   noillHcaHor  yroBopa  o  npys£±



±ciTyro   3a   npHK-bviieibe   Ha   J]cEE   Haiin®xHOM   OLp±aHy   y3   3axT®B   3a   npMiaBy   penoLE£±
4o6Mjarba  nE)MiaBe  I)aAOBa.

rlpMKjbyiieibe  o6jeKTa  Ha  flcEE  ce  BPLi]M  HaitoH  M3MMpeiba  cPMHaHCMjcKMx  o6aBe3a  AecpM"ca"x
yroBopoM   o   npyxarby  yciiyre   3a   npMKTbyiiert,e   Ha  flcEE   ,   3aBpujeTi(a   M3rpaflibe   npMKJbyilKa   M
AoCTaBJbatba  KOMniieTHe AOKyMeHTaLiMje  noTpe6He 3a  npMKTbyilefoe.

floKyMeHTauMja   noTpe6Ha   3a   npMKJbyiiefoe   o6jeKTa   (flocTaBiba   Hafljiex"   opraH   y3   3axTeB   3a
npMKji>yi+elbe):

1.    ynoTpe6Ha    Ao3Boiia    Mi"     noTBPAa    oBjiauf`eHor    M3Bonaila    pafloBa    Aa    eJieRTpi"Ha
MHCTajiaL|Mja  06jeKTa  McnyLbaBa  nponMcaHe TexHMilKe ycjioBe;

2.     EOKa3     o     M3BPLi]eHOM     McnMTMBafoy     ejieKTPMUHe     MHCTaliaLiMje    oA     cTpaHe     oBTiauheHe
OpraHM3aLiMje;

3.     CTpyii"  HaJia3  o  M3BPLi]eHOM  nperiieAy  M  McnMTMBarby  ejieKTPMilHMx  MHCTaJiauMja  onpeMe
3a Pafl;

4.    yroBop o cHa6AeBaLby eneKTPMUHOM  eHep"joM;

5.    floKa3    Aa    Cy    3a    MecTo    npMMonpeAaje    peryt"ca"    npMCTyn    cMCTeMy    M    6aiiaHCHa
oAroBopHocT.

9.      OBM  yciioBM   MMajy  BaxHocT  24   MeceLiM  yl(oJ"ito  ce  y  TOM   nepMOAy  He  McxoAyjy  JioKaLiMjcKM

ycrioBM.   y   cyrTPoTHOM,   Baxe   cBe   BpeMe   Baxeiba   tioKaLiMjcKMx   ycjioBa,   oAHoCHo   flo   MCTeKa
BaxeLba  rpaf]eBMHci(e 4o3BOJle.

10.   OBM    ycJioBM    o6aBe3yjy    EneRTpo"cTPM6yLiMja    Cp6Mje    fl.o.o.    Beorpafl,     OrpaHaK
EJieitTpoflMCTPM6yuMja     OrpaHaK     EfleRTpoflMerpM6yLiMja     flecKOBaL|    caMo     yKoi"Ko     y
L|eiiocTM,   y   MCTOBeTHoj   M   MfleH""oj   caApxM"   "He   cacTaB"   Aeo   noi{aEiMjcKMx
ycJIOBa.

11.   3Haveibe nojeAMHMx M3pa3a

MecTo    npMKJbyueiba    o6jeRTa    Ha    AMCTPM6y"B"    cMCTeM    elieKTPMilHe    eHep"je   je    MecTo

Pa3rpaHMHerba       o/]roBoPHoc"       Had       o6jeK"Ma       M3Mefiy       Eflc       M       KopMCHMKa       CMCTeMa.
EJieKTpoeHepreTcitM o6jeK" Ao MecTa npMKjbyiiehoa cy BJiacHMLijTBo Eflc, a o6jeK"  KojM ce HaJia3e
M3a  MecTa  ripMKjibyilefoa  Cy  BjiacHMLUTBo  KopMCHMKa  cMCTeMa.   Ha  MecTy  npMKibyiieLba  Ce  o6aBjba
McnopyKa  eTieKTPMHHe eHep"je.

MepHo MecTo je TailKa y I(ojoj ce noBe3yje OnpeMa 3a MepeHbe McnopyileHe eiieKTPMilHe eHep"je.

npMKJbyvaK  je  cKyn   Bo4oBa,   onpeMe   M  ypef)aja   KojMMa  ce   MHCTaJiaLLMja  o6jeKTa   KpajLber   Kynua
cpM3INKM  noBe3yje  ca  AMCTPM6y"B"M  cMCTeMOM  ejieKTPMHHe  eHep"je,  OA  Mec:T?  pa3rpaHMiieiba
oFiroBoPHoc"   3a   ripeAary   eHep"jy   flo   Haj6j"xe   TauKe   Ha   cMCTeMy   y   Kojoj   je   npMi(Ji]yiiefoe
TexHMHKM,  eHepreTCKM  M  ripaBHo  Moryhe,  yKjbyi]yjyhM  M  Mep" ypef}aj.

flocTaBM"  :

1.     Cjiy>K6M  3a eHepre"Ky;
2.     nMcap"L+M.
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OnmTi"a Boj"K

Oflejberhe 3a yp6a"3aM

np-EHr-01.78

I
I

OqJlyHyjyf"   o   3axTeBy   HaflJiexHor   opraHa   on   05.02.2025.  roAMHe,   noAHeTor   y   MMe   OnurTMHa
BojHMK,    50JHMK,    Tpr    CJIOBC)flE    6p.    2/3    Ha    ocHOBy    iliiaHa    140.    3aKOHa    o    eHepre"uM

(„Crl.  rjiac"K  PC"  6p.   145/14),   8  M  86  3aKOHa  o  nrlaHMpaH>y  M  M3rpaArbM   („Cn.    riiacHMK  PC"  6p.
72/09,  81/09,  64/10,  24/11,121/12,  42/13,  50/13,  98/13,132/14  M  145/14),  M3Aajy ce

ycnoBM 3A npojEKTOBALbE M npMKlbyilELbE

o6jeKTa:  BycTep  cTaHMHa  L|C  3,  Kjiace  cjioxe"  o6jeK"  HOBM,  MArAUJ,   MArAUJ  napL|ejia  6poj
1 379,  K.o.  MArALiJ-floBPA BoflA.
OBMM  yciioBMMa  EjieitTpoAMCTPM6yLiMja  Cp6Mje  A.o.o.   Beorpafl  (y  AaJbeM  TeKcry:   Eflc)  oApef)yje
MecTo  npMKjbyHeiba,  HaHMH  M  TexHMiiito-TexHojioLLIKe yonoBe  npMKjbyilerba,  MecTO  M  HaiiMH  Meperba
ejieKTPMilHe eHep"je,  POK  npMKjbyileiba  M  TpOLLli(oBe  npMKtbyHeiba.                                                        `

MHBec"Top npMKibyvKa ca opMaHOM MepHor MecTa je EJ]C.

Ha ocHOBy yBMAa y  MAejHo peLi]eibe 6p.  551-0 on 06.12.2024.  roflMHe,  Konwiy  njiaHa 3a  KaTacTapeKy
napLieJiy  M  M3Bon M3  KaTacTpa  BOAOBa,  M3flaiv ce  OBM  vciioBM i

1.     ycJioBM KQje Tpe6a qa 3afloBoibM o§jeKaT na 6M ce Morao M3rpaAM" npMi{ibyHai{
HanoH  Ha  KojM  ce npMKJnyvyje o6jeKaT:  0,4 kv

MaKCMMariHa cHara:   17,25  kw                Ha3MBHa cTpyja  rjiaBHMx ocMrypaHa:  25

®aKTOp cHare:  M3Han o,95
0nMc  npocTopa  i{ojM  je  cTpaHI{a  o6aBe3Ha  4a  o6e36eAM  3a  cMeuJTaj   npMi(JbyiiKa  o6jeRTa:
MMO-1  iiocTaBM" Ha Haj6"xeM  nocTojeheM AB cry6y Eflc Mpexe.
ycJloBM  3au"Te qu MHAMpei{Ti+or HanoHa Aof|Mpa,  npeonTepeheHba  M  npeHanoHa:  rio  M36opy
oflroBoPHor rlpojeKTaHTa.

yciioBM  nocTaBibaiba  MHCTaiiauMje  y  o6jei(Ty  i{oje  je  cTpaHKa  o6aBe3Ha  fia  o6e36eflM  M3a
npMKibyuKa:

3au"THe    ypef)aje    Ha    pa3BOAHoj    Ta6J"    (PT)    MHCTajiaLiMje    o6jeRTa    npMriaroAM"    rriaBHMM
oCMrypai"Ma Ha  MepHOM  MecTy  M  M3Bec"  y cKriaf|y ca  Ba>Kef`"  TexHMilKMM  npo"cMMa.

OA opMaHa  MepHor MecTa  (OMM) Ao  PT y o6jeKTy o6e36eAM"  HeTBopoxMrl"  Bofl oAroBapajyf`er
TMna  M  npeceKa  no  M36opy  oflroBopHor  npejeKTaHTa.  y  PT  o6e36eAM"  ripMKibyiiHe  cTe3aji]Ke  3a

yBe3MBaibe a)a3"x (L1,  L2,  L3)  npoBOAHMKa,  3aLljTMTHor (PE)  M  HeyTpajiHor  (N)  ripoBOAHMKa.

yitor"i(o   cTpaHKa   xej"    HenpeKMflHo   Hanajaibe   cBojMx   ypef)aja    HeonxoAHo   je   Aa   o6e36eAM
ajiTepHaTMBHo  arperaTcito  HanajaH5e  MCTMx,  ca  o6aBe3HOM  yrpa4fooM  oAroBapajyfie  6noKaAe  oA
npoAopa HaiioHa arperaTa y J]CEE.

2.      TexHMHKM oi"c npMI{ibyHKa

BpcTa  npMKibyHKa: "ncKM  ripMKjbyiiaK -TI 8

KapaRTep  npMitTbyvKa:  TpajHM     +  7

MecTo npMI(ibyHeiba o6jeRTa:  Mep" opMaH,  M3a MepHor ypebaja
MecTo  Be3MBaiba  npMKibyui{a  Ha  cMCTeM:   Haj6j"xM  nocTojef"  cTy6  Hafl3eMHe  Tpodya3He  HH
fiMCTPM6y"BHe  Mpexe y  MaraLIJy (K.n.  6p  1358  KO MaraLij-Ao6pa  BOAa).   HH  M3BOA   Hanaja ce   M3 TC
10/0,4KV "  Marau CTC" -uMdypa 27.



OnMc  npMI{-byui{a  qo  MepHor  MecTa:   0/I   HH   Mpexe  flo  MO-MMO-1   Be3y  Aa"  caMOHocMBMM
Ka6tioBCKMM  cHonoM  X00-A;  4xl 6MM2.

OnMc MepHor MecTa:  y cKJiaAy ca TexHMiiitMM  ripenopyKMa Trl  13  M Trl  13A   MMO-1   Tpe6a Aa 6yAe
M3pat)eH qu He3acMheHor noi"ecTepa apMMpaHor ca cTaKiieHMM BtiaitHMMa M" Apyror MaTepMjana, KojMje
oTnopaH  Ha  Bjiary,  npaLUMHy,  y"uaj  cyHL+a  HMCKy  M  BMcOKy TeMnepaTypy,  KOp03Mjy.

Mep" ypenaj : 3a MepeLbe yTpOLijeHe eii. eHep"je yrpaAM"  flMpeKTHO  ABOTapMdyHO TpOcpa3iio eiieKTpOHCKO
MyJi"d)yHKLiMOHaiiHo  6pojMiio  aKTMBHe   eHep"je  3x230/400V,   5   (  2  60)  A,   50Hz,Kli.TaH.2  ca   MoryhHouhy

ABOcMepHe  KOMy"KaL|Mje,(npeKMAai]MM  MOAyjioM  M  rrlpc  KOMyHMKaLiMjcKMM  MOAeMOM)  Koje y cBeMy  MOpa Aa
McnyibaBa ycjioBe Kojeje ycBojMo CTpyii" caBeT Erlc-a y Beorpafly, 22.08.2023.rod. y MaTepMjany: " ®yHKLiMOHaj"
3axTeBMMTexHMiiKecneuMcPMKauMjeAMM/MflMcMCITeMa",aKaoAOKa3oMcnyrbetby3axTeBaoraHAapAa3aoBajTMn
6pojMiia Mopajy nocToja"  M oAroBapajyf" aTec"  KojM  noTBPDyjy Mcnytbeibe TpaxeHMx 3axTeBa CTaH/]apAa.

3auTMT" ypel]ajM:  Ilo M36opy oflroBopHor npojeKTaHTa.
ynpaBIbaili(M ypebaj:  y cKjiony MepHor ypebaja.

3.     IvlecTO McnopyKe elieKTPMLiHe eHep"je

MecTo  McriopyKe eJieKTPMHHe eHep"je:  Mep" opMaH,  M3a  MepHor ypef}aja.

4.     OcHOB" Tex"ul{M  noflaLiM o flcEE Ha MecTy npMKlbyHeiba

ETieKTpoeHepreTCKa   onpeMa   ce   EMMeH3MOHMLije   Ha   MaKCMMaJIHO   flo3BojbeHy   CTpyjy   TPodya3Hor
KpaTKor cnoja  10  kA.

3a ejiMMMHMcaibe npoiia3Hor 3eMjbocnoja ripi"eLbyje ce:
-       3eMTbocnojHa 3au"Ta Ha  M3BOAHOM  npeKMAauy ca  BpeMeHOM Tpajaiba Ao o,5s,

yKoi"Ko   pad  ypef}aja   cTpaHKe   npoy3poKyje  cMaibetbe   itBaJiMTeTa   ejieKTPMilHe   eHep"je  Apy"M
KopMCHMUMMa,   nofl   ycJioBOM   fla   ripeKopailyje   eMMCMOHe   HMBoe   flo3BOJbeHe   npaBMJ"Ma   o   paAy

AMCTPM6y"BHor    cMCTeMa     EFiei{TpcS#MCTPM6yL4givija     Cp6IAje    A.o.o.     Beorpafl,     Moxe     cTpaHKM    Aa
o6ycTaBM  McnopyKy eiieKTPMilHe eHep"je cBe AOK Ce  He oTKjloHe  y3poLiM  CMeTibM.

5.      HaKHafla 3a npMi{rbyHeibe

06paiiyH   HaKHaAe   3a   npMKibyileLbe   M3BPLLJeH   je   y   CKJlafly   ca   MeTonorio"joM   3a   oApef)MBaLbe
Tpoi]jKOBa  ripMKjbyHerba  Ha  cMCTeM  3a  ripeHoc  M  AMCTPM6yuMjy  ejieKTPMiiHe  eHep"je  („Cji.  rr]ac"K
PC",  6p.109/15),  a  y  I(ojoj  je  flaTo  fleTaJi>Ho  o6pa3noxehoe  KPMTepMjyMa  M   Hal"Ha  oApeDMBaLba
TpoLijKOBa  npMKjbyHeHba  o6jeKaTa  KynaLia  Ha flcEE.

HaKHaAa  3a  TpoLLiKOBe  npMKTbyiieiba  M3HocM:

1.   TpoLUKOBM  npMKrbyLiKa:

KOBa  cMCTeMa  HacTaiiMx 36or  n2.  fleo TpoLu

77.872,44     Pcfl.
24.il4,64     Pcfl.

yKyriHo (6e3 o6pailyHaTor r"B): 101.987,08      PCH.

6.     PoK 3a ii3rpafliby npMi{ibyuKa

rlria"paHM    POK   3a   M3rpaflrby   npMKji]yiiKa   je   9o   flaHa   Ilo   M3MMpeiby   a)MHaHCMjcKMx   M   Apy"x
o6aBe3a  M3  yroBopa  o  npyxatby  ycriyre 3a  npMKibyiiehoe  Ha flcEE  3aKjbyileHor  M3Mef}y  cTpaHKe  M
MMaoLia  jaBHor  oBjiauhefoa  ErleKTponMCTPM6yLiMja  Cp6Mje  fl.o.o.   Beorpafi.  yroBopoM  o  npyxaiby

yciiyre 3a  npMKlbyileibe Ha flcEE   ce  npeL+M3Ho AedyM"ue  POK 3a  M3rpafliby ripMKJbyui(a.

7.     3axTe8 3a npMi{ibyHeibe

3axTeB   3a   npMKjbyiietbe   ynyf`yje   HaAjiex"   opraH   y   MMe   cTpaHKe.   y3   3axTeB   ce   flocTaBJba
AOKyMeHTaLiMja  M3  TaHKe  8.

rlo  3axTeBy  HafljiexHor  opraHa   EneKTpoAMCTPM6yHMja  Cp6Mje  A.o.o.   BeorpaA  M3flaje  oflo6Peitle
Koje je  M3Bpi]]Ho fiaHOM AOHOLuetba,  a  Koje caApxM  KOHau"  o6pauyH  TpoLi]KOBa  iipMKjbyiietba.

PoK  npMKJbyi]efoa  je  15  AaHa  oA  AaHa  rioAHOLijetba  3axTeBa  HaAJiexHor  opraHa  ai(o  cy  McnyH>e"

ycjioBM  AecprmMca"  OBMM  /]OKyMeHTOM.

8.     flof|aT" ycJloBM 3a npMKJtyuefoe o6jeRTa Ha flcEE

HaKOH   McxoAOBaHE>a   rpaneBMHCKe `Ao3BOHe,   ripMj"KOM   npMjaBe   paAOBa   noTpe6Ho  je   HaflJiexHOM
opraHy    KojM   cnpoBoflM    06jeflMlbeHy   npoLieflypy   ejieKTPOHCKM   flocTaBM"   flocTaBM"    nonylbeH,
noTnMcaH   M   ejieKTpoHCKM   oBepeH   yroBop   o  lipyxahoy  ycJiyre  3a   npMKJbyilelbe   Ha  flcEE   KojM  je

AOcTaBJbeH  y  ripMriory OBMx ycjioBa.

Ho  BpuHTp   niiahalb®  npe  i]coTaBrtyaiba  nonvibeHor  H   noTnHcaHor  yroBopa  a_npyxq,±¥



iciiyro  3a  npHKibvueue  Ha  flcEE  H_a[mmoM  opraHy  y3£±xTeB  3Ln,pHj±Bv  pa+10BaL±
gg6Miarba nDMiaBe  DaAOB_?I

npMKjbyileLbe  o6jeKTa  Ha  flcEE  ce  BPLUM  HaKOH  M3MMpelba  ¢MHaHCMjci(Mx  o6aBe3a  fled)M"ca"x
yroBopoM   o   npyxahoy  yciiyre   3a   npMKjbyiierbe   Ha  flcEE   ,   3aBpu]eTi(a   M3rpaflibe   npMKJbyilKa   M
flocTaBrbaiba I(oMrijieTHe floKyMeHTaLiMje  noTpe6He 3a  npMKjbyHerbe.

floKyMeHTauMja   noTpe6Ha   3a   ripMKJbyHeLbe   o6jeKTa   (flocTaBjba   Hafliiex"   opraH   y3   3axTeB   3a
npMKrbyiieibe):

1.    ynoTpe6Ha    Ao3Boiia     Mi"     noTBpfla    oBiiaLuheHor     M3Bonaiia     paAOBa    Aa    ejieKTPMiiHa
MHCTajiaLiMja o6jeKTa  Mcnyrt>aBa  npo"caHe TexHMHKe ycjioBe;

2.     floKa3     o     M3BPLiieHOM     Mcr"TMBalby     elieKTPMiiHe     MHCTaliaL+Mje     ofl     CTpaHe     oBnaLufieHe
opra"3auMje;

3.     cTpyil"   HaJia3  o  M3BpiijeHOM  nperjiefly  M   McnMTMBatby  eiieKTPMHHMx  MHCTaTiaLiMja  OnpeMe
3a Pan;

4.    yroBop o CHa6AeBaiby ejieKTPMUHOM  eHep"joM;

5.    HOKa3    Aa    Cy    3a    MecTo    npM`MonpeAaje    peryi"ca"    npMcryn    cMCTeMy    M    6ajiaHCHa
OAroBopHocT.

9.      OBM   ycrioBM   MMajy  BaxHoCT  24   MeceuM  yKorMKo  ce  y  TOM   nepMofly  He  McxoAyjy  JioKaLiMjcKM

ycjioBM.   y  cyripoTHOM,   Baxe   cBe   BpeMe   Baxeiba  jioKaLiMjcitMx   yciioBa,   oAHocHo   flo   MCTeKa
Baxeiba  rpafieBMHCKe flo3Bojie.

10.   OBM    ycrioBM     o6aBe3yjy     EiieRTpoflMCTpii6yi+Mja     Cp6Mje    A.o.o.     Eeorpafl,    OrpaHaK
ErieKTpoflMCTPM6yLiMja     OrpaHaK     EneRTpoflMOTPM6yuMja     flecKOBaH     caMO     yKOJ"To     y
LieiiocTM,   y   MCTOBeTHoj    M    MfleHTimHoj   caHpxM"    "He   cacTaB"   fleo   iioKaLiMici{Mx
ycJIOBa.

11.  3HaLleibe nojeAM"x M3pa3a

MecTo    npMKlbyHeha    o6jeKTa    Ha    AMCTPM6y"B"    cMCTeM    efieRTPMiiHe    eHep"je   je    MecTo
Pa3rpaH"eiba      oAroBopHoc"       Hafl      o6jeK"Ma       M3Mef]y       Eflc       M       KopMCHMKa      cMCTeMa.
EJieKTpoeHepreTCKM o6jeK" flo  MecTa  npMKlbyiierba cy BTiacHMLiiTBo  Eflc,  a o6jeK"  KojM  ce  Halia3e
M3a  MecTa  npMKibyHehoa  cy  BiiacHMLi]TBo  KopMCHMKa  cMCTeMa.  Ha  MecTy  npMKTbyiieiba  ce  o6aBjba
McnopyKa eiieKTPMilHe eHep"je.

MepHo MecTo je TaHKa y Kojoj ce noBe3yje onpeMa 3a Mepefoe McnopyHeHe eiieKTPMi]He eHep"je.

TIPMKJbyuaK  je   cKyn   BofloBa,   onpeMe   M   ypenaja   KojMMa   ce   MHCTaiiaLiMja   o6jeKTa   Kpajtber   KynLia

a)M3MiiKM  noBe3yje  Ca  AMCTPM6y"B"M  cMCTeMOM  eiieKTPMiiHe  eHep"je,  oq  MecTa  pa3rpaHMiieLba
OflroBOPHOC"   3a   npeflaTy   eHep"jy   4o   Haj6j"xe   TaiiKe   Ha   cMCTeMy   y   Kojoj   je   npMKTbyHeibe
TexHMiiKM,  eHepreTCKM  M  npaBHO  Moryhe,  yKjbyuyjyf"  M  MepHM ypenaj.

flocTaBM"  :

1.     Ciiy>K6M  3a eHepre"Ky;
2.       rlMcapHML+M.

flMpeKTop  orpaHKa

Mp  MMpocJiaB flo
€.&®seffuTT:<`^`:`tt    ultiulgr

flMrlJl.MHr.efl.



OrpaHaK EJTeKTpof|ucTpu6yL|uja ltecKOBaH
05.02.2025

JlecKOBaLi

CEKTOp 3A EHEprETMKy M  MHBECTMHMJE

ripMnor: CriEL|M®MKALiMjA TpoLUKOBA

ripMjlor y3 pELLiEhoE: 80.0.0.0-fl-i 0.02-337472-25

KAPAKTEP rlpMKJbyllKA: "FTeKB¢ ce TI 8

TooLLiKOBM  n DMKrbvHetba

PB OnMC
Jen.Mepe KOJ"|MHa Jen.  L|eHa yKyrlHO Ef]

Tpocba3",  HaA3eMHM, cHare Ao 43,5Krb KOM '. 77.   7   , 7.   7   ,44 '  ''   11
1 '

0.00yKynHO 77`872.4415,574,49I93,446,93
rlflB 20% 0,00

M3HOC 0,00

TDOLilKOBM cMCTeMa 36or nDMK/bviieiba

PB OnMC
Jefl.Mepe KOJ"l"Ha

Jefl.  LteHa VKyrlHO Efl

nDeTxOEiHO 0406DeHa cHara
3BMP: 0,00 0,00

o4o6DeHa cHara
1 a    Te    cTa"   auc3   LHMpoKanoTpoLLirba kw 17,25 1.397,95 24.114, 64 0,00

yc     P               Ll3BMP:
24.114,6424`114.644.822`93 0,000.00

yKvnHO
rlJ]B 20% 0,000,00

M3HOC 28.937,57

YKvnaH  M3HoC
VKynHO 1Efl1C), C'O0.OC)0,()0

CBErA lot. 987,08
nflB 20 % 20,397,42122.384,50

M3HOC

HMpaLbe  M  MHBec"HMje
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11070   5eorpaA  .  HOBn  Eoorp8fl,  E;yneBap  yMei.Hoc"  6p.12

E)ieKTpoAHCTPH6yLiHja Cp6Hje A.o.o. Eeorpa/I
OrpaHaK EjieKTpoflMCTPM6yL|Mja JlecKOBaLi
.`e:J`:=a.    ..`"pe CTojaHa jl>y6Mfia 6p.16,16000 JlecKOBaLi,  Tell.:  016/230-232,  230-262  ,  cpaKc:  016/230-232

HEori:  =`O=-Boj-867-LOcH-2;2025   ,            T
-25 onmTMHa  EojHMK

n p-EH r-o 1 .78/o2

1

L                    ®fleTheftye 3a yp6a"3aM                   I

04Jiyilyjyfm   o   3axTeBy   HaqJie>i(Hor   opraHa   oA   28,01.2025.  roAMHe,   noflHeTor   y   MMe   Onun"Ha
EiojHWK,    EOJHMK,    Tpr    CJIOBoflE    6p.    2/3    Ha    ocHOBy    unaHa    140.    3aKOHa    o    eHepreTMLiM

(„Cn.  rjiacHMK  PC"  6p.   145/14),   8  M  86  3ai(oHa  o  nTiaHMpahoy  M   M3rpaqtbM  („Cn.    rjiacHMK  PC"  6p.
72/09,  81/09,  64/10,  24/11,121/12,  42/13,  50/13,  98/13,132/14  M  145/14),  M3Aajy ce

yciioBM 3A npojEKTOBAibE M npMKlbyilEibE

o6jeKTa:  BycTep  cTa6MHa  L|C  4,   KJiace  ciioxe"  o6jeK"  HOBM,  floBPA  BoflA,  floBPA  BOAA
riapLie/ia 6poj  1312,  K.O.  floBPA BoflA.
OBi"  ycjioBMMa  EneKTpoAMCTPM6yLiMja  Cp6Mje  A.o.o.   Beorpa/I  (y  AaibeM  TeKCTy:   Eflc)  oApef)yje
MecTO  npMKibyileiba,  HaiiMH  M  TexHMili(o-TexHojioLi]Ke yonoBe  npMKjbyHetba,  MecTo  M  HailMH  Mep`etba
eiieKTPMiiHe  eHep"je,  poi(  npMKjbyueiba  M  Tpoi]jKOBe  npMKTbyileLba.

MHBec"Top npiiKibyHi{a ca opMaHOM MepHor MecTa je EHC,

Ha  ocHOBy yBMAa  y  MAejHo  peLiJeibe 6p.  551 -0 ofl 06.12.2024^  roflMHe,  i{oriwiy  nJiaHa 3a  KaTacTapeKy
napHeJiy M  M3Bofl M3  KaTacTpa  BofloBa,  M3flaiv ce OBM  vciioBM :

1.     ycJioBM i{Qje Tpe6a qa 3aAOBoibM oqiei{aT qa 6M ce Morao M3rpa|]M" npMi{ibyLiai{

HanoH  Ha  KojM  ce  ripMKibyiiyje o6jeKaT:  0,4 kv

MaKCMMajiHa cHara:    17,25  kw                Ha3MBHa cTpyja  rnaBHMx ocMrypaHa:  25

®aRTop cHare:  M3Ha/I 0,95
0nMc  npocTopa  KojM  je  cTpaHi{a  o6aBe3Ha  qa  o6e36eAM  3a  cMeuTaj   npMKlbyvKa  o6jeKTa:
MMO-1  nocTaBM" Ha Haj6"xeM nocTojeheM AB cTy6y Eflc Mpexe.
yciioBM  3aiilTMTe  oA  MHqiipeitTi+or HanoHa fiof|Mpa,  npeonTepeheiba  M  npeHanoHa:  Ilo  M36opy
oflroBOPHor ripojeKTaHTa.

ycTioBM   nocTaBibarba  MHCTanaL+Mje  y  o6jei{Ty  Koje  je  cTpaHKa  o6aBe3Ha  qa  o6e36eAM   M3a
npMiubyHKa:

3auJ"THe    ypef)aje    Ha    pa3BOAHoj    Ta6j"    (PT)    MHCTajiaLiMje    o6jeKTa    npMJiaroflM"    rJiaBHMM
oCMrypaiMMa  Ha  MepHOM  MecTy  M  M3Bec"  y crmaAy  ca  Ba>Kef"M  TexHMiiitMM  ripor"cMMa.

OA opMaHa  MepHor MecTa  (OMM) Ao  PT y o6jeKTy  o6e36eflM"  HeTBopoxMnHM  BOA oqroBapajyher
TMna "na  M  ripeceKa  no  M36opy oAroBopHor npojeKTaHTa.  y  PT o6e36eflM"  ripMKjbyllHe cTe3ait»Ke
3a yBe3MBarbe cba3HMx (L1,  L2,  L3)  npoBOAHMi(a,  3aLi]TMTHor  (PE)  M  HeyTpajiHor (N)  npoBOAHMKa.

yi(oJ"Ko    cTpaHKa   xej"    HenpeKMAHo    Hanajarbe    cBojMx   ypef}aja    HeorixoflHo   je   fla    o6e36eAM
aiiTepHaTMBHo  arperaTCKo  Hariajaibe  Mc"x,  ca  o6aBe3HOM  yrpafliboM  oAroBapajyf`e  6JioKaAe  oA
npoAopa HanoHa arperaTa y /]CEE.

2.      TexHMLiM onMc npMi{ibyvra

BpcTa  npMi(ibyHKa:  TMricKM  npMKjbyLlaK -TI E

KapaRTep  npMi(TbyvKa:  TpajHM

IvlecTo npMi{ibyueiba o6jeRTa:  Mep" opMaH,  M3a MepHor ypebaja
MecTo  Be3MBaiba   npMKibyHra  Ha  ciicTeM:   Haj6i">Ki/I   nocTojef"   cTy6  HaA3eMHe  Tpocpa3He  HH
flMCTPM6y"BHe  Mpexe  y  flo6poj  BoflM  (K.rl.  6p  1390  KO Ao6pa  BOAa).    HH  M3BOA    Hanaja  ce    M3  TC
10/0,4KV " flo6pa Bo4a 2" -uM¢Pa 26.



OnMc  npMK]byuKa  flo  MepHor  MecTa:   OA   HH   Mpexe  flo  MO-MMO-1   Be3y  Aa"  caMOHocMBMM
Ka6IioBCKMM  cHonoM  X00-A;  4xl 6MM2.

OnMc MepHor MecTa:  y cKjiafiy ca TexHMiiKi"  npenopyKMa Trl  13  M Tn  13A   MMO-1   Tpe6a Aa 6yAe
M3Paf)eH qu He3acMf`eHor noJ"ecTepa apMMpaHor ca cTaKJieHMM BJiaKHMMa Mj" Apyror MaTepMjatia, itojM je
OTnopaH  Ha  Bjiary,  npaLi"Hy,  y"Liaj  cyHua  HMCKy M  BMcOKy TeMnepaTypy,  KOp03Mjy.

Mep" ypef|aj : 3a MepeH3e yTpoLLJeHe eri. eHep"je yrpaAM"  AMpeKTHo  ABOTapMcPHo Tpocba3Ho ejieKTpoHCKo
Myji"dyyHKLiMOHaiiHo   6pojMjio  aKTMBHe   eHep"je  3x230/400V,   5   (  2  60)  A,   50Hz,Kii.TaH.2  ca   MoryhHoufiy

ABOcMepHe  KOMy"KaLiMje,(npeKMAaiiKMM  MOAyJioM  M  rrlpc  KOMy"KaLiMjcKMM  MOAeMOM)  Koje y cBeMy  MOpa Aa
McnyrbaBa yonoBe Kojeje ycBojMo CTpyH" caBeT Erlc-a y BeorpaAy, 22.08.2023.ron. y MaTepMjany: " ¢yHKLiMOHaji"
3axTeBM M TexHMiiKe cneuMcbMKauMje AM M/MflM cMCTeMa ", a Kao AOKa3 o Mcnyrbetby 3axTeBa cITaHAapfla 3a oBaj TMn
6pojMjia  Mopajy nocToja"  M oflroBapajyf" aTec"  KojM noTBPDyjy Mcriytbeibe TpaxeHMx 3axTeBa cTaHAapAa.

3auTMT" ypeflajM:  no M36opy oAroBopHor npojeKTaHTa.
ynpaBibaiil{M ypebaj:  y cKriony MepHor ypet)aja.

3.     MecTO McnopyKe eneRTPMLiHe eHep"je

MecTo  McnopyKe ejieKTPMiiHe eHep"je:  Mep"  opMaH,  M3a  MepHor ypet)aja.

4.     OcHOB" TexHi"KM  noflai+M o flcEE Ha MecTy npMi(ibyHehoa

EjieKTpoeHepreTCKa   onpeMa   ce   AMMeH3MOHMLi]e   Ha   MaKCMMajiHo   Ao3BOJbeHy   cTpyjy   Tpoq)a3Hor
KpaTKor cnoja  10  kA.

3a ejiMMMHMcatbe  npo/ia3Hor 3eMibocnoja  npMMetbyje Ce:
-       3eMjbocHojHa 3au"Ta Ha  M3BOAHOM  npeKM/]aiiy ca  BpeMeHOM Tpajaiba Ao o,5s,

yKo"Ko   pad  ypef]aja   cTpaHKe   ripoy3poKyje   CMaLbeibe   KBaJiMTeTa  eiieKTPMiiHe   eHep"je  Apy"M
I(OPMCHML+MMa,   nod   ycrioBOM   Aa   npeKopauyje   eMMCMOHe   HMBoe   j]o3BOJbeHe   rlpaBMJll"a   o   PleaAy

AMCTPM6y"BHor    cMCTeMa     EffleKTpoffi%cTPM6yLiMja    Cp6Mje    A.o.o.     BeorpaA,     Moxe    cTpaHKM    Aa
o6ycTaBM  McnopyKy ejieKTPMiiHe  eHep"je CBe fioK Ce  He oTKjioHe y3PoLiM  CMeTtbM.

5.     Hal{Ha4a 3a  npMKibyveibe

o6paiiyH   HaKHaj]e   3a   npMKjbyHetbe   M3BPLileH  je   y   cKJiaAy   ca   MeTonoJio"joM   3a   onpef]MBaibe
TpOLi]KOBa  npMKibyiietba  Ha  cMCTeM  3a  npeHOc  M  AMCTPM6yLiMjy  eiieKTPMilHe  eHep"je  („cii.  rjiacHMK
PC",  6p.109/15),  a  y  Kojoj  je  AaTo  fleTajbHo  o6pa3noxerbe  KPMTepMjyMa  M   HaiiMHa  oApef]MBaLba
TpoLijKOBa  npMKTbyHeiba  o6jeKaTa  KyriaLia  Ha HCEE.

HaKHaAa  3a  TpoLijKOBe  npMKjbyileLba  M3HocM:

1.   TpoLUKOBM  ripMKrbyHKa:

cMCTeMa  HacTaliMx 36or  npMKjb2.   fleo TpoLi]KOBa

77.872,44     Pcfl.
24.Ii4,64     Pcfl.

yKynHo (6e3 o6pai{yHaTor rlflB):

6.      PoK 3a  M3rpaALby npMi(ibyLii{a

101.987,08     Pcfl.

rljia"pa"   POK   3a   M3rpaAiby   npMKjbyHi(a   je   9o   flaHa   no   M3MMpeLby   cpMHaHCMjcKMx   M   Apy"x
o6aBe3a  M3  yroBopa  o  npyxaLby  ycnyre  3a  ripMKjbyiletbe  Ha  flcEE  3aKjbyiieHor  M3Mef}y  cTpaHKe  M
MMaoL+a  jaBHor  oBiiawhetba  EiieKTpoflMCTPM6yLiMja  Cp6Mje  fi.o.o.   Beorpafl.  yroBopoM  o  npyxatby

ycJiyre 3a  ripMi{ibyi]eibe  Ha flcEE   ce  npeLiM3Ho flecpM"LiJe  POK 3a  M3rpaAiby  npMKJbyHi{a.

7.     3axTe8 3a npMi{rbyueibe

3axTeB   3a   npMKjbyHeibe   ynyhyje   HaAJlex"   OpraH   y   MMe   CTpaHKe.   y3   3axTeB   Ce   AOCTaBJba
AOKyMeHTaLiMj.a  M3  TaiiKe  8.

Ho  3axTeBy  HaAnexHor  opraHa   EJieKTpoflMCTPM6yLiMja  Cp6Mje  A.o.o.   5eorpaA  M3Aaje  ono6peibe
itoje je  M3BPLi]Ho flaHOM AOHoiJJeiba,  a  Koje caApxM  KOHailHM  o6paiiyH  TpoLijKOBa  ripMKji>yileiba.

PoK  npMKJbyiieLba  je  15  flaHa  oj]  AaHa  noAHOLi]ehoa  3axTeBa  HaflJiexHor  opraHa  aKo  cy  Mcnyibe"

ycrioBM  Aeq]M"Ca"  OBMM AOKyMeHTOM.

8.     AOAaTHM ycnoBM 3a npMi{ibyverbe o6jeRTa Ha []CEE

HaKOH   McxofioBaiba   rpat]eBMHCKe  Ao3Bojie,   npMj"KOM   npMjaBe  pafloBa   noTpe6Ho  je   HaAjiexHOM
opraHy    Kojvi   CnpoBOAM   o6jeqMtbeHy   npoHeAypy   eJleKTPoHCKM   AoCTaBM"   f]ocTaBM"    nonyLbeH,
noTriMcaH   M   ejieKTpoHCKM   oBepeH   yroBop   o   ripyxaiby  ycjiyre  3a   ripMKJbyilerbe   Ha  flcEE   KojM  je

flocTaBrbeH y npMjiory oBMx yciioBa.

He   BDLUM"   niiaFlaLbe   npe  40CTaBJbaiba   nonvibeHor  M   noTnMcaHor  yroBopa  0   npvxarby



ycJrvr®   3a   nDHKJbyverbe   Ha   4CEE   Haj]iiexHOM   oDraHy   y3_..?axT®B   3a   npHiaBy   PafloE±u
406MiaLt.a nDMiaBe Da4oBa]

rlpMKibyileibe  o6jeKTa  Ha  HCEE  ce  BpuM  HaKOH  M3MMpeiba  a)MHaHCMjcKMx  o6aBe3a  fledyM"ca"x
yroBopeM   o   ripyxaiby  ycjiyre   3a   npMKjbyiieibe   Ha  flcEE   ,   3aBPLi]eTKa   M3rpaAtbe   npMKji>yuKa   M
AocTaBjbatba  KOMrijieTHe floKyMeHTaLiMje  noTpe6He 3a npMKibyiieibe.

floKyMeHTaL"ja   noTpe6Ha   3a   npMKJbyiieLbe   o6jeKTa   (AocTaBrba   HaAliex"   opraH   y3   3axTeB   3a
npMKTbyiieHse):

1.    ynoTpe6Ha    Ao3BOJia     MJ"     noTBpfla     oBiiauheHor     M3Bof)aila     paAOBa    Aa     eJieRTPMiiHa
MHCTa/iaHMja o6jeKTa  McnyibaBa  npor"caHe TexHMiiKe yonoBe;

2.     floKa3    o     M3BpujeHOM     McnMTMBaHDy     ejieKTPMHHe     MHCTaiiaL+Mje    ofl     cTpaHe     oBflaiuheHe
opra"3aLiMje;

3.     cTpyHHM  Halia3  0  M3BPLueHOM   nperiieAy  M  Mcr"TMBaiby  erieKTPMiiHMx  MHCTaTiaLiMja  OnpeMe
3a Pad;

4.    yroBop o cHa6AeBaiby eneKTPMHHOM  eHep"joM;

5.    floKa3    Aa    Cy    3a    MecTo    ripMMonpeAaje    peryJ"ca"    npMcryn    cMCTeMy    M    6ajiaHCHa
Of|roBopHocT.

9.      OBM   yonoBM   MMajy  BaxHocT  24   MeceuM  yKOT"Ko  ce  y  TOM   nepMofly  He   McxoAyjy  noKaLiMjcKM

yonoBM.   y   cynpoTHOM,   Ba>Ke   cBe   BpeMe   Ba>KeLba   jioKaLiMjcKMx   yclioBa,   OflHocHo   AO   MCTeKa
Ba}Keiba  rpaf]eBMHci(e A03Bojie.

10.   OBM    yc-ioBM     o6aBe3yjy    EneKTponMCTPM6yl+Mja     Cp6Mje    fl.o.o.     Eeorpan,     OrpaHaK
EneKTpoAMCTPM6yLiMja     orpanaK     EfleRTpeflMerpM6yii!4ja    JlecKOBaLI    caMo     yKoi"i{o     y
L|eiiocTM,   y   MCTOBe"oj    M   MAeH"iiHoj   caflpxMHM    "He   cacTaB"   Aeo   noi{aLiMjel{Mx
ycJIOBa.

11.   3HaLieibe  nojeAMHMx M3pa3a

MecTo    iipMKibyueiba    o6jeRTa    Ha    /]MCTPM6y"B"    cMCTeM    eiieKTPMilHe    eHep"je   je    MecTo

Pa3rpa"iieiba      oAroBopHoc"       Had       o6jeKTi"a       M3Mef]y       Eflc       M       KopMCHMi(a      cMCTeMa.
EJieKTpoeHepreTcitM  o6jeK" Ao  MecTa  ripMKlbyileiba  ey  B/iacHMLUTBo  Eflc,  a o6jeRTM  KojM  ce  Haiia3e
M3a  MecTa  npMKjbyileii>a  cy  BtiacHMLi]TBO  KOpMCHMKa  cMCTeMa.   Ha  Mecry  npMKibyileLba  ce  06aBiba
McnopyKa ejieRTPMHHe eHep"je.

MepHo MecTo je TaHKa y I(ojoj ce noBe3yje onpeMa 3a Mepert>e McnopyiieHe erieKTPMilHe eHep"je.

npMKibyHaK  je  cKyn   BOAOBa,   oripeMe   M   ypef}aja   KojMMa   ce   MHCTajiauMja  o6jeRTa   KpajHDer   Kynua

dyM3M"  noBe3yje  ca  AMCTPM6y"B"M  cMCTeMOM  ejieKTPMHHe  eHep"je,  oA  MecTg  pa3rpaHMuelba
oAroBoPHoC"   3a   npeAary   eHep"jy   flo   Haj6i"xe   TaHKe   Ha   cMCTeMy   y   itojoj   je   npMKjbyi+elbe
TexHMHKM,  eHepreTCKM  M  ripaBHo  Moryhe,  yKJbyiiyjyf"  M  MepHM ypef]aj.

flocTaBM"  :

1.     Ciiy}K6M 3a eHepre"Ky;
2.     rlMcap"LiM.

flMpeKTop  orpaHKa

•Mun  as



OrpaHaK EneKTpoEwcTpu6yuuja IlecKOBaLi
05.02,2025

JlecKOBaLt

CEKToP 3A EHEprETMKy M  MHBECTMLiMjE

ripMjior: CnEL|M®MKAL|MJA TpoLUKOBA

ripMjior y3 pELUErbE:  80.0.0.0-fl-10„02-337473-25

KAPAKTEp  ripMKjbyLIKA:  TEflFTCKM - Ti B

TDOLU KOBM  nDMKhovHetba

PB OnMC
Jefl.Mepe KOJ"l"Ha Jef|.  LieHa yKyrlHO Efl

1 TPocha3",  Hafi3eMHM,  cHare /]o 43,5KLb KOM 1,00 77.872,44 77.872,44 0,00

yKYrlHO 77`872.44 0<00

nfl82oo/a 15,574,49 0,00
M3HOC 93,446.93 0.00

TooLUKOBM cMCTeMa 36or nDMK/bvilerba

PB OnMC
JeA,Mepe KOJ"l"Ha

JeA.  L|eHa yKvrlHO Efl

rlDeTxoziHo oz]o6DeHa cHara
35MP: 0,00 0,00

Ozio6DeHa cHara
1 BycTep cTaHMLia uC 4  (uJMpoKa noTpoLuiba) kw 17,25 1 . 397 , 95 24.114,64 0,00

3BMP: 24.114,64 0,00
yKynHO 24 ` 114.64 0,00
rlJ]B 20% 4.822,93 0,00

M3HOC 28,937<57 0,00

yKvnaH  M3Hoc
yKynHO Efl

CBErA lot . 987 , 08 0,00
nflB 20 % . -` i)  i 9 = . i i 0.00

M3HOC i22.384.50 0,00

CacTaBMo



ЈАВНО ВОДОПРИВРЕДНО ПРЕДУЗЕЋЕ 

"СРБИЈАВОДЕ" Београд 

Водопривредни центар "Морава" Ниш 

Број: 996/1 

Датум: 12.02. 2025. година 

Н И Ш 

И.Р. 

 

 

На основу чл.115., 117. и 118. Закона о водама („Сл. гласник РС“, број 30/2010, 

93/2012, 101/2016 и 95/2018), Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 

72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 

50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 

9/2020, 52/2021 и 62/2023), Правилника у поступку спровођења обједињене процедуре 

електронским путем („Сл. гласник РС“, број 96/2023), решавајући по захтеву број ROP-

BOJ-867-LOCH-2-HPAP-9/2025 од 28.01.2025. године (наш број 996 од 28.01.2025. 

године) Општина Бојник, Општинска управа Бојник (МБ: 07179120, ПИБ: 100371818) 

преко пуномоћника Mилана Здравковића, ЈМБГ: 0201983740060, Влајка Костића 10, 

Драговац за издавање водних услова за израду техничке документације, ЈВП 

''Србијаводе'' - ВПЦ ''Морава'', издаје: 

 

 

ВОДНЕ УСЛОВЕ 
 

 Инвеститору, Општина Бојник, Општинска управа Бојник, у поступку издавања 

локацијских услова за изградњу примарног цевовода за водоснабдевање насеља Магаш 

и Добра Вода са водоводног система Брестовац-Бојник-Дољевац у општини Бојник 

(категорија објекта: „Г“, класификациони број: 222210 – локални водоводи) ) на КП 

7223, 7947, 7320, 7940 и 7949 све КО Брестовац, КП 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 

4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 све КО Магаш - Добра Вода, 

Општина Бојник. 

 Надлежни орган је дужан, по издавању грађевинске дозволе, да достави овом 

предузећу грађевинску дозволу и пројекат за грађевинску дозволу, у складу са 

чланом 118а Закона о водама (,,Сл. гласник РС“ бр. 30/10, 93/12, 101/16 и 95/18), како би 

се утврдила усклађеност са издатим водним условима. 

Техничка документација за наведени објекат и радове мора да задовољи следеће 

водне услове: 

1. Техничка документација за изградњу дела водоводне мреже мора бити урађена у 

складу са важећим законским прописима, водним условима, нормативима за ову 

врсту објеката, и њима се треба обезбедити решење којим се не сме изазвати ни 

у ком виду водопривредни сукоб нити кршити интерес водопривреде у било ком 

смислу. 

2. Код паралелног вођења цевовода са водотоцима, трасу предвидети ван граница 

водног земљишта, односно на удаљености од најмање 5 m од ,,брањене“ (спољне) 

ножице насипа или ивице обала корита за велику воду.  

3. У случају подземних укрштања, иста предвидети најкраћим растојањем, при чему 

на регулисаним деловима корита и хидромелиорационим каналима, одстојање 

темена заштитне цеви од дна корита, не сме бити мање од 1,0 m, тј. минимум 1,5 
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m код нерегулисаних водотокова. Подземна укрштања предвидети методом 

подбушивања. 

4. Прекопавање заштитних водних објеката (насипа), водотока и 

хидромелиорационих канала је строго забрањено.  

5. Посебно се забрањује постављање шахти и других објеката (препрека) у 

водотоку. 

6. Инвеститор је дужан да се придржава Забрана и ограничења дефинисаних чланом 

133 Закона о водама (,,Сл. гласник РС“, бр. 30/10, 93/12, 101/16 и 95/18). 

7. У случају да се за прелаз цевовода са једне на другу обалу водотока, користи 

постојећи мост, ,,вешање“, постављање цевовода мора да буде у нивоу доње 

ивице конструкције моста. Предвидети заштитну цев, која ће се качити са 

низводне стране конструкције моста, на начин којим она неће ни посредно 

постати препрека отицања великих вода водотока. Улажење у сам протицајни 

профил водотока не може се ни у ком случају дозволити. 

8. Предвидети обавезу извођача да места укрштања са водотоком обележи јасним и 

уочљивим ознакама. 

9. Предвидети реципијент испусних вода из резервоара. Спровести одговарајуће 

хидролошко-хидрауличке анализе површинских токова који се предвиђају као 

реципијент. 

10. У случају да дође до негативних утицаја на корито водотока на местима испуста 

или хаварије на водоводу корисник је дужан да предузме хитне мере на 

отклањању последица и санира сву насталу штету.  

11. Пројектом предвидети технологију изградње цевовода којом се не ремети режим 

течења у водотоку, а посебно се забрањује постављање шахти и других препрека 

у водотоку.  

12. Инвеститор је у обавези да реши имовинско-правне односе на предметним 

катастарским парцелама у зони изградње; 

13. Да инвеститор по завршетку радова на изградњи водоводне мреже, поднесе овом 

Јавном водопривредном предузећу захтев за издавање водне дозволе у складу са 

ст. 3, чл. 122. Закона о водама. 

 

 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 
 

Општинска управа Бојник преко пуномоћника Mилана Здравковића, ЈМБГ: 

0201983740060, Влајка Костића 10, Драговац, поднела је захтев за издавање локацијских 

услова за изградњу примарног цевовода за водоснабдевање насеља Магаш и Добра Вода 

са водоводног система Брестовац-Бојник-Дољевац у општини Бојник (категорија 

објекта: „Г“, класификациони број: 222210 – локални водоводи) на КП 7223, 7947, 7320, 

7940 и 7949 све КО Брестовац, КП 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 

2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 све КО Магаш - Добра Вода, Општина Бојник. 

. 
 

 Уз захтев је достављена следећа документација: 

 
 ИДЕЈНО РЕШЕЊЕ: 0 – Главна свеска и 3 – Пројекат хидротехничких 

инсталација – Водоводна мрежа на КП 7223, 7947, 7320, 7940 и 7949 све КО 

Брестовац, КП 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 

1312, 984, 2185 и 2186/2 све КО Магаш - Добра Вода, Општина Бојник , из  
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децембра 2024. године, бр. техн. док. 551-3 и 551-0 пројектант 

„ВОДОТЕХНИКА“ д.о.о. Београд, Лабска 4; 

 Копија катастарског плана 

 

На основу прегледа достављене документације, констатовано је следеће: 

 

 Предвиђено је да се вода узима из резервоара „Брестовац“ (будући резервоар) 

запремине око 50 м3 који је пројектован на коти око 360 мнм. Поред овог 

резервоара планирана је изградња прве бустер станице. Потисни цевовод би ишао поред 

државног пута у дужини од око 700 м, а затим пољским путем до превоја на коти 450 

мнм. На овом превоју би требало изградити резервоар запремине око 50 м3 (резервоар 

„Магаш“) за потребе насеља Магаш. Из овог резервоара до насеља Магаш би ишао 

гравитациони цевовод, који би служио за водоснабдевање овог села и би био транзитни 

за 

потребе туристичког комплекса „Добра вода“. На излазу из села биће друга бустер 

станица, која ће потискивати воду према резервоару Добра вода. Успут се предвиђају 

још две црпне станице сличног капацитета (Q=5,0 л/с). Резервоар „Добра вода“ био би 

на коти око 800 мнм. запремине 2x100 м3 (100 м3 у првој фази). 

Потисни цевоводи су пречника ДН110/100 за 10 и 16 бара. 

 

 Укупна дужина наведене водоводне мреже је 8230 m. 

 На траси водоводне мреже на два места долази до укрштања са нерегулисаним 

потоцима II реда Велики поток и Магашка река, према Одлуци о утврђивању пописа 

вода I реда (,,Сл. гласник РС“, бр. 83/10). 

 Укрштање цевовода као и паралелно вођење са водотоком треба извести према 

условима датим под редним бројевима од 2 до 8 сходно чл. 17, 133. и 139. Закона о 

водама (,,Сл. гласник РС“ бр. 30/10, 93/12, 101/16 и 95/18). 

 На основу члана 117. Закона о водама (,,Сл. гласник РС“ бр. 30/10, 93/12, 101/16 

и 95/18), објекат и радови су типа 28 ,,објекти јавног водовода и канализације, изузев 

водних објеката јавног водовода за насеља већа од 20.000 становника и водних објеката 

у саставу јавне канализације и за систем за одвођење атмосферских вода насеља мањих 

од 20.000 становника“.  

Водни услови су уписани у Уписник водних услова у смислу члана 130. 

Закона о водама, под бројем  40 од 12.02.2025.године. 

 
 

ЈВП „СРБИЈАВОДЕ“ БЕОГРАД 

ВПЦ „МОРАВА“ НИШ 

РУКОВОДИЛАЦ 

________________________________ 

Драгана Симић, дипл. правник 



03 Бр. 021-288/2 

           07.02.2025 

 
ОПШТИНА БОЈНИК 

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ БОЈНИК 

Одељење за урбанизам, имовинско-правне и инспекцијске послове 

ул. Трг Слободе бр.1 

16205 Бојник 

 

Ваш број: ROP-BOJ-867-LOCH-2/2025 од 28.01.2025. године 

 

Предмет:  Обавештење 
 

Заводу за заштиту природе Србије доставили сте Захтев број ROP-BOJ-867-LOCH-2/2025 од 

21.01.2025. године, заведен у Заводу под 03 бр. 021-288/1 од 28.01.2025. године за издавање 

услова заштите природе за потребе израде локацијских услова за изградњу примарног цевовода 

за водоснабдевање цевовода за насеља Магаш и Добра Вода са водоводног система Брестовац-

Бојник-Дољевац, пштина Бојник, на к.п. бр: 7223, 7947, 7320, 7940 и 7949 у КО Брестовац и к.п. 

бр: 5356, 5353, 4109, 5354, 5339/1, 4383, 4356, 5338, 1377, 2182, 1379, 1312, 984, 2185 и 2186/2 у 

КО Магаш Добра Вода, општина Бојник. 
 

Увидом у Централни регистар заштићених природних добара Србије и документацију Завода за 

заштиту природе Србије, утврђено је предметна деоница пролази кроз заштићено подручје Парк 

природе „Радан“ – природно добро I категорије (Уредба о проглашењу Парка природе „Радан“ 

„Службени гласник РС“, бр. 4/2024), на простору за који је прописан режим заштите III (трећег) 

степена. Такође,  предметно подручје налази се у обухвату еколошки значајног подручја „Радан“, 

еколошке мреже Републике Србије (Уредба о еколошкој мрежи „Службени гласник РС“, бр. 

102/2010), као и у обухвату међународно и национално значајног подручја за дневне лептире - 

РBA „Радан“ и Емералд подручја „Радан“. 
  

Предметнo подручје се налази у обувату Подручја од значаја за Европску заједницу (pSCIs – Sites 

of Community Importance) „Радан“ и  Потенцијалног Подручја од посебне заштите (pSPA – Special 

Protection Areas) „Радан“.  
 

У складу са чланом 9. став 8. Закона о заштити природе („Службени гласник РС“, бр. 36/2009, 

88/2010, 91/2010–исправка, 14/2016, 95/2018-др. закон и 71/2021), акт о условима заштите 

природе за националне паркове и заштићена подручја I (прве) и II (друге) категорије које 

проглашава Влада, издаје министарство надлежно за послове заштите животне средине, по 

претходно прибављеној стручној основи надлежног завода.  
 

С обзиром на то да је утврђено да се предметне парцеле налазе  унутар заштићеног подручја Парк 

природе „Радан“ – природно добро I категорије, потребно је да захтев за издавање услова заштите 

природе поднесете Министарству заштите животне средине, кроз Централни информациони 

систем. 

 

ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР 

 

 

                                                                                                                         

Бранка Вујовић 

по Одлуци 02 бр. 012-1498/7  

од 24.12.2024. године 
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